     ĐẢNG BỘ HUYỆN LỘC NINH


ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

ĐẢNG BỘ TRƯỜNG THPT LỘC THÁI
KẾ HOẠCH HÀNH ĐỘNG 
Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025
	 

	 
	 


 
 

Họ và tên : HÀ VĂN SĨ
Chức vụ : Bí thư Đảng bộ, Hiệu trưởng

Đơn vị công tác : Trường THPT Lộc Thái

Là đảng viên sinh hoạt tại Chi bộ 4, Đảng bộ Trường THPT Lộc Thái.
         
Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020-2025 gắn với việc triển khai thực hiện Chương trình hành động của Đảng bộ Trường THPT Lộc Thái thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XI, quán triệt nội dung yêu cầu của Kế hoạch số 08-KH/HU ngày 26/10/2020 của Huyện ủy Lộc Ninh Kế hoạch Học tập, quán triệt, tuyên truyền, triển khai thực hiện Nghị quyết và Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025,  tôi xây dựng kế hoạch hành động của người đứng đầu cấp ủy, cơ quan, giai đoạn 2020 - 2025 như sau:

          I. Mục tiêu, chỉ tiêu
          1. Mục tiêu
          Tiếp tục ổn định và phát triển trường lớp, nâng cao chất lượng và hiệu quả của công tác dạy và học trong nhà trường, đổi mới căn bản và toàn diện Giáo dục và Đào tạo theo Nghị quyết 29-NQ/TW, chuẩn bị cho việc thay sách giáo khoa vào năm 2018; 
Đổi mới công tác quản lí giáo dục, quản lý đội ngũ, chú trọng đổi mới phương pháp dạy học, kiểm tra đánh giá theo định hướng phát triển năng lực của học sinh, xu hướng đổi mới thi THPT Quốc gia, tích cực ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và giảng dạy; 
Nâng cao ý thức, trách nhiệm của đội ngũ trí thức, quan tâm đến những vấn đề thời sự của đất nước, của địa phương, gắn nhiệm vụ chuyên môn với trách nhiệm xây dựng, phát triển kinh tế, văn hóa của địa phương, coi trọng việc rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh, ngăn chặn tệ nạn xã hội, bạo lực học đường.

          2. Chỉ tiêu
         - Có 100% CBGVNV, hiệu trưởng, phó hiệu trưởng đạt chuẩn nghề nghiệp, hoàn thành nhiệm vụ các năm học, trong đó phấn đấu hàng năm đều có CBGVNV hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, đạt danh hiệu chiến sĩ thi đua các cấp, được các cấp tặng bằng khen, giấy khen. Có đội ngũ GV đạt danh hiệu giáo viên giỏi hàng năm, học sinh giỏi đạt giải trong các kỳ thi học sinh giỏi cấp tỉnh.
Giảm tỉ lệ học sinh bỏ học dưới 0,8%.

            - Trường tiếp tục được công nhận đạt chuẩn quốc gia, thực hiện công tác kiểm định chất lượng, thực hiện việc đánh giá ngoài.

            - Tăng cường công tác kiểm tra nội bộ, xây dựng đội ngũ đoàn kết, cùng cấp ủy xây dựng Đảng bộ đạt trong sạch, vững mạnh qua các năm.
II. Những nhiệm vụ và giải pháp chủ yếu
1.Tiếp tục thực hiện tốt công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức về các chủ trương, đường lối của Đảng, Nhà nước về đổi mới căn bản, toàn diện GD&ĐT trong cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường.

Với cương vị là thủ trưởng cơ quan, tăng cường công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức về các chủ trương, đường lối của Đảng, Nhà nước về đổi mới căn bản, toàn diện GD&ĐT cho toàn thể CBGVNV toàn trường. Cùng với Cấp ủy triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, của Nhà nước và của ngành về GD-ĐT: Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Bình Phước và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện Lộc Ninh; Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, quán triệt nội dung theo yêu cầu của Nghị quyết số 29-NQ/TW về “ Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo”; Quyết định số 404/QĐ-TTg ngày 27/03/2015 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt đề án đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông.
Trực tiếp chỉ đạo công tác học tập, quán triệt Nghị quyết và xây dựng Chương trình hành động của Đảng bộ, xây dựng Kế hoạch hành động của cá nhân. Trực tiếp triển khai tổ chức thực hiện Nghị quyết và Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020-2025.
2. Tăng cường công tác chỉ đạo, phối hợp và công tác quản lý nhà nước nhất là sự phối hợp làm việc giữa Đảng bộ và chính quyền.
Tham mưu có hiệu quả và kịp thời các Đề án, Kế hoạch, Chương trình và công tác kiểm tra, giám sát để triển khai các Nghị quyết, Nghị định, Thông tư, Quyết định của các cấp có thẩm quyền về các hoạt động GD&ĐT, phối hợp với cấp ủy tạo ra sự đồng bộ, thống nhất và cụ thể trong chỉ đạo, quản lý để thực hiện nhiệm vụ chung.
Tạo điều kiện thuận lợi nhất để các chi bộ thực hiện nhiệm vụ chính trị của Đảng.
          3. Triển khai mạnh mẽ công tác thi cử, khâu đột phá để đổi mới căn bản toàn diện GD&ĐT.
          - Chỉ đạo và tổ chức chặt chẽ, nghiêm túc, đúng quy chế ở tất cả các khâu ra đề, coi, chấm, và nhận xét, đánh giá học sinh trong việc thi và kiểm tra, đảm bảo thực chất khách quan, trung thực, công bằng, đánh giá đúng năng lực và sự tiến bộ của học sinh.
          - Làm tốt công tác tuyên truyền, định hướng đúng đắn cho học sinh về các chủ trương, đổi mới thi THPT, có những giải pháp kịp thời giúp giáo viên, học sinh thực hiện việc dạy và học trên cơ sở nền tảng của chuẩn kiến thức, kỹ năng, dạy học theo định hướng phát triển năng lực của học sinh, nắm bắt hình thức đổi mới thi cử, làm cho phụ huynh, học sinh yên tâm, có suy nghĩ tích cực. 
          - Chỉ đạo cán bộ quản lí, giáo viên, nhân viên và học sinh tăng cường công tác nghiên cứ khoa học, tích cực tổ chức các hoạt động trải nghiệm sáng tạo và hoạt động trên trang mạng “Trường học kết nối”; tiếp tục phát huy mặt tích cực của “Văn hóa dự giờ” để học hỏi, giúp đỡ nhau về đổi mới phương pháp dạy học, đánh giá. Tăng cường khảo sát học sinh, qua đó đánh giá năng lực giảng dạy của đội ngũ giáo viên và việc quản lí của nhà trường.

          4. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, tạo điều kiện thuận lợi nhất cho con em trong địa phương được học, thực hiện công tác phổ cập giáo dục bậc THPT.
          - Thường xuyên coi trọng việc huy động, duy trì số lượng và nâng cao hiệu quả đào tạo. Quan tâm, tạo điều kiện để những học sinh có hoàn cảnh khó khăn được theo học và đạt trình độ phổ cập.

- Mặc dù Trường đã đạt chuẩn Quốc gia nhưng do trường đóng trên địa bàn của xã Lộc Thái, điều kiện kinh tế còn nhiều khó khăn, trường vẫn nhận thêm số học sinh chưa đủ điểm vào Trường THPT Lộc Ninh nhưng vẫn có nhu cầu, nguyện vọng được học trong khả năng cho phép (về CSVC, đội ngũ). 
          5. Nâng cao chất lượng giáo dục đại trà và chất lượng giáo dục mũi nhọn.
          - Triển khai đổi mới chương trình, sách giáo khoa mới theo chỉ đạo của Bộ GD&ĐT, Sở GD&ĐT. Chỉ đạo thực hiện dạy học, đổi mới kiểm tra đánh giá theo hướng phát triển năng lực người học; triển khai các hoạt động bồi dưỡng, sinh hoạt chuyên môn thông qua “Trường học kết nối”.

          - Đẩy mạnh thực hiện các bài kiểm tra giữa kỳ, học kỳ theo phương thức tổ chức đề chung theo khối ở một số môn thi THPT (Toán, Lý, Hóa, Anh, Văn, Sinh, Sử, Địa, GDCD) để tăng cường tính khách quan trong dạy học và đánh giá. Lấy và phân tích, so sánh kết quả kiểm tra giữa kỳ, học kỳ, thi học sinh giỏi để làm cơ sở đánh giá năng lực, tinh thần trách nhiệm và sự cố gắng giữa những giáo viên từng khối và giữa các bộ môn trong trường.

          - Tiếp tục thực hiện theo lộ trình và có bước đi phù hợp việc phân công giáo viên chủ nhiệm đảm trách 1 lớp học sinh từ đầu cấp đến cuối câp để giáo viên phát huy việc hiểu biết, nắm chắc phát triển năng lực của từng học sinh, gắn trách nhiệm giảng dạy, giáo dục với kết quả học tập và rèn luyện của học sinh. Khi học hết 1 lớp, có thể chuyển đổi lớp theo nguyện vọng và năng lực của các em học sinh. Giúp học sinh tăng cường tự học, có ý thức, động cơ học tập đúng đắn. Tạo điều kiện cho giáo viên tự bồi dưỡng, trao đổi kinh nghiệm giảng dạy của những giáo viên dạy giỏi với các giáo viên khác nhằm tạo sự đồng đều trong đội ngũ để thực hiện tốt việc phân công dạy học từ đầu cấp đến cuối cấp.

          - Tổ chức các lớp học theo nhóm đối tượng, dạy học 2 buổi, từng bước tăng cường dạy học các môn GDCD, rèn luyện kỹ năng sống, công tác hướng nghiệp, tổ chức các CLB theo năng lực, sở trường để phát huy tính sáng tạo của học sinh, đổi mới sinh hoạt chào cờ, giáo dục nhẹ nhàng, thiết thực, hiệu quả, qua đó hạn chế tối đa việc dạy thêm, học thêm trái với quy định của ngành. Quan tâm đúng mức chất lượng học sinh năng khiếu.

          - Tiếp tục làm tốt công tác kiểm định chất lượng giáo dục thông qua việc hoàn thành chỉ tiêu đánh giá và đánh giá ngoài nâng từ mức độ 2 lên mức độ 3.

          6. Thường xuyên quan tâm công tác xây dựng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục giàu về tâm huyết, mạnh về kỹ năng, tinh thông về nghiệp vụ chuyên môn.
          - Tiếp tục triển khai mạnh mẽ việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”; cuộc vận động “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo”, nêu cao tinh thần trách nhiệm, đạo đức nghề nghiệp của nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục. Nâng cao phẩm chất đạo đức nghề nghiệp trong đội ngũ.

          - Rà soát bổ sung quy hoạch đội ngũ CBQL trường học.

          - Thực hiện có chiều sâu, thực chất và hiệu quả công tác đánh giá CBQL, giáo viên theo chuẩn của Bộ GD&ĐT quy định, kết hợp tốt công tác kiểm tra lập hồ sơ chuyên môn của giáo viên. Làm tốt công tác phân loại viên chức quản lý, viên chức theo quy định của Bộ GD&ĐT.

          7. Tăng cường công tác cải cách hành chính và ứng dụng công nghệ thông tin đáp ứng yêu cầu đổi mới và nâng cao chất lượng GD&ĐT.
          - Hiệu trưởng nhà trường chỉ đạo triển khai xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch hằng năm của đơn vị, có giám sát và đánh giá việc triển khai theo quy định. Tổ chức bồi dưỡng đội ngũ cán bộ công chức, viên chức bằng các hình thức phù hợp, hiệu quả. Quy định rõ và đề cao trách nhiệm người đứng đầu đơn vị trong việc triển khai công tác cải cách hành chính. Tiếp tục thực hiện việc rà soát về chức danh, tiêu chuẩn của từng vị trí việc làm; tăng cường công tác công khai minh bạch, trách nhiệm hoạt động công vụ của cán bộ, viên chức.

          - Thường xuyên tổ chức rà soát các văn bản quy phạm pháp luật theo quy định.

          - Tiếp tục tăng cường ứng dụng CNTT trong công tác quản lý với việc khai thác tốt Website của trường và sử dụng tốt cổng thông tin điện tử, đảm bảo cho CBGVNV và học sinh khai thác, cập nhập, chuyển tải dữ liệu, thông tin, văn bản… đáp ứng yêu cầu nhanh, chính xác và tiết kiệm của công tác thông tin quản lý giáo dục. Tăng cường ứng dụng các phần mềm quản lý cơ sở vật chất, nhân sự, tài chính. Ứng dụng CNTT trong đổi mới phương pháp dạy học có hiệu quả và khoa học; chú trọng đầu tư cơ sở hạ tầng CNTT và trang thiết bị hiện đại để phục vụ giảng dạy, quản lý và cải cách hành chính.

          8. Tiếp tục đầu tư phát triển cơ sở vật chất trường lớp, thiết bị dạy học và CNTT theo hướng chuẩn hóa, hiện đại hóa, đồng bộ hóa và xã hội hóa đáp ứng yêu cầu phát triển quy mô và đổi mới, nâng cao chất lượng dạy học và quản lý.
          - Tích cực tham mưu lãnh đạo các cấp quan tâm tăng cường đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học theo hướng chuẩn hóa, hiện đại hóa đáp ứng yêu cầu phát triển quy mô và đổi mới sự nghiệp giáo dục đào tạo.

          - Sử dụng hiệu quả nguồn kinh phí ngân sách nhà nước kết hợp với các nguồn huy động hợp pháp khác từ công tác xã hội hóa giáo dục để tăng cường cơ sở vật chất, phòng học bộ môn, thư viện, nhà đa năng, vườn trường… Tăng cường thực hiện xã hội hóa giáo dục, vận động, huy động các nguồn lực xã hội để xây dựng, cải tạo cảnh quan đạt tiêu chuẩn xanh- sạch- đẹp, an toàn theo quy định; xây dựng môi  trường sư phạm lành mạnh thực sự để thu hút học sinh đến trường; tổ chức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh tham gia thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế, xã hội của địa phương.

          - Quan tâm đầu tư các điều kiện và tận dụng tối đa cơ sở vật chất nhà trường để tổ chức tốt việc dạy thêm học thêm, xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia.

          - Mở rộng quỹ khuyến học, bảo trợ giáo dục, khuyến khích các cá nhân và tổ chức đóng góp cho giáo dục dưới mọi hình thức.

          9. Tiếp tục thực hiện công tác thi đua xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực; xây dựng văn hóa nhà trường và nếp sống văn minh đô thị cho học sinh, ngăn chặn có hiệu quả bạo lực học đường và các tệ nạn xã hội khác xâm nhập vào nhà trường.
          - Tiếp tục triển khai sâu rộng 5 nội dung về công tác thi đua xây dựng “ Trường học thân thiện, học sinh tích cực”, xem đây là nhiệm vụ thường xuyên, quan trọng được vào kế hoạch, chỉ tiêu cụ thể hằng năm. Tiêu chí hóa nội dung xây dựng văn hóa nhà trường và hướng dẫn chi tiết để CBGVNV thực hiện.

          - Tăng cường giáo dục đạo đức, lý tưởng, giáo dục các quy tắc ứng xử, giáo dục môi trường, giáo dục an toàn giao thông, văn hóa nơi công cộng, kỹ năng sống cho học sinh trên cơ sở tăng cường tuyên truyền, tập huấn, giáo dục trên lớp để hình thành ý thức, hành vi, thói quen.

          - Phối hợp tốt giữa gia đình, nhà trường, tổ chức Đoàn, cơ quan công an và các cơ quan khác để giám sát, thúc đẩy đảm bảo tốt các mục tiêu của xây dựng nếp sống văn minh cho tất cả học sinh. Chú trọng giáo dục đạo đức với phòng chống bạo lực học đường và các tệ nạn xã hội xâm nhập học đường. Người đứng đầu cơ quan tổ chức phải chịu trách nhiệm hoàn toàn nếu để bạo lực học đường xẩy ra.

          - Hình thành cho học sinh các giá trị sống đẹp “Đền ơn đáp nghĩa”, “Uống nước nhớ nguồn”, “Lá lành đùm lá rách”, sáng tạo đổi mới, trung thực, sống có trách nhiệm với bản thân, với gia đình và xã hội, có ước mơ hoài bão, có niềm tin và tự hào về thành quả, truyền thống tốt đẹp của trường mình.

          - Tiếp tục phối hợp chặt chẽ Công an để giáo dục hành vi, lối sống, ngăn chặn game online thiếu lành mạnh, vi phạm bạo lực học đường, vi phạm an toàn giao thông và xử nghiêm những trường hợp vi phạm luật pháp, các quy định về đạo đức để đảm bảo kỷ cương; kết hợp làm tốt công tác thi đua khen thưởng những tập thể cá nhân điển hình trong học sinh.

          10. Tăng cường xây dựng nề nếp kỷ cương trong dạy học và quản lý; đảm bảo làm việc theo kế hoạch, giải quyết theo quy trình, điều hành theo quy chế.
          - Đẩy mạnh tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật cho toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh, đồng thời đẩy mạnh việc quán triệt các văn bản pháp luật và quy chế, quy định về chuyên môn, Điều lệ nhà trường, hình thành văn hóa quy chế, luật pháp.

          - Tích cực chỉ đạo nhà trường xây dựng và hoàn thiện tốt quy chế dân chủ, quy chế chi tiêu nội bộ (theo Nghị định 04/2015/NĐ-CP ngày 09/01/2015, Nghị định 43/2006/NĐ-CP ngày 25 tháng 04 năm 2006) và các quy định khác, đảm bảo chặt chẽ trong việc giám sát các tổ chức đoàn thể, tổ chuyên môn và cá nhân thực hiện các quy định.

          - Tăng cường công tác thanh tra nhân dân, kiểm tra nội bộ trường học. Kiểm tra việc thực thi các quy định của pháp luật, tập trung nhiều hơn vào công tác tài chính, dạy thêm học thêm, công tác quản lý của hiệu trưởng và hoạt động dạy trên lớp của giáo viên.

          - Tiếp tục đẩy mạnh công tác xây dựng kế hoạch của trường và cán bộ quản lý giáo dục phải xây dựng kế hoạch hoạt động cụ thể năm, học kỳ, tháng tuần và ngày cho đơn vị cá nhân. Hiệu trưởng phải quản lý tốt các kế hoạch của cán bộ trong nhà trường và tổ chức công khai cho mọi người biết.

          - Trong quá trình thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà trường cần bám sát các văn bản của Bộ GDĐT, Điều lệ nhà trường, Sở GD&ĐT các quy định, quy chế chuyên môn và hướng dẫn của các cấp có thẩm quyền để thực hiện.

          III. Tổ chức thực hiện:
          Bí thư, Hiệu trưởng triển khai kế hoạch đến đảng viên, toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường biết và thực hiện.








NGƯỜI VIẾT KẾ HOẠCH
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- Bí thư Chi bộ, Các Phó Hiệu trưởng, 
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