TRƯỜNG THPT LỘC THÁI
THÔNG BÁO
Về việc tham gia Hội thảo giới thiệu SGK lớp 11

Kính gửi: Hội đồng Sư phạm

Thực hiện Kế hoạch số 270/KH-SGDĐT ngày 09/02/2023 của Sở GD&ĐT Bình Phước về việc tổ chức giới thiệu SGK lớp 8, lớp 11 Chương trình GDPT 2018, trường THPT Lộc Thái triển khai thực hiện như sau:
1. Hình thức, thời gian, địa điểm và thành phần tham gia
- Hình thức: trực tuyến. 
- Thời gian: 16, 22,23,28/02/2023 (Chương trình cụ thể gửi kèm theo).
- Địa điểm: Phòng họp Hội đồng.
- Thành phần: BGH, tất cả giáo viên bộ môn. Phân công cô Tâm tham gia tất cả Hội thảo của các môn (để nắm bắt, để theo dõi việc tham gia của giáo viên, để báo cáo kết quả tham gia Hội thảo về Sở GD&ĐT).
    * Ghi chú: 
- Mỗi môn có một khung giờ giới thiệu khác nhau (khoảng 30 phút/môn). Đến khung giờ của môn nào, tất cả giáo viên của môn đó tham gia. Lưu ý: có 04 bộ sách được giới thiệu  giáo viên tham gia đủ các Hội thảo của bộ môn theo chương trình.
- Giáo viên vẫn dạy bình thường theo TKB, giáo viên có tiết ngay khung giờ tham gia hội thảo thì cho học sinh nghỉ tiết đó. 
- Giáo viên đang nghỉ hộ sản cũng phải tham gia hội thảo (giao tổ trưởng CM thông báo, nhắc nhở giáo viên tham gia đúng khung giờ).
2. Công tác chuẩn bị tham gia Hội thảo trực tuyến giới thiệu sách 
[bookmark: _GoBack]- Giáo viên bộ môn nghiên cứu tài liệu Hội thảo trước (gồm bản mẫu SGK, tài liệu liên quan đến việc giới thiệu sách (Đường Link xem tài liệu đính kèm phụ lục tương ứng với từng Hội thảo); chuẩn bị ý kiến thảo luận về các bộ sách được giới thiệu (nếu có).
- Chuẩn bị phương tiện, thiết bị: 
+ Phân công cô Trang, thầy Quyền phụ trách công tác kỹ thuật, chuẩn bị máy tính có kết nối internet (bộ xử lí Core i5), truy cập vào đường link của Ban tổ chức, sau đó chia sẻ, hướng dẫn cho giáo viên tham gia Hội thảo (sẽ có thông báo riêng trên nhóm zalo của Hội đồng sư phạm, giáo viên theo dõi, thực hiện).
Trước khi Hội thảo giới thiệu sách giáo khoa trực tuyến diễn ra 01 ngày, bộ phận hỗ trợ kĩ thuật của NXB sẽ liên hệ với bộ phận kĩ thuật của trường chỉ dẫn trực tiếp hoặc phối hợp xử lý sự cố kỹ thuật nếu có. 
+ Cả trường là 01 điểm cầu, chỉ sử dụng 01 tài khoản duy nhất để đăng nhập vào phòng họp trực tuyến (đường link của từng Hội thảo trong Chương trình các Hội thảo tương ứng). 

Lộc Ninh, ngày 09 tháng 2 năm 2023
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