SỞ GD&ĐT BÌNH PHƯỚC              CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TRƯỜNG THPT LỘC THÁI                           Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Số: 37/KH-THPTLT                                       Lộc Ninh, ngày 17 tháng 11 năm 2021

KẾ HOẠCH
Thực hiện Chiến lược quốc gia về bình đẳng giới
Giai đoạn 2021-2030

Thực hiện kế hoạch số 3597/SGDĐT-VP ngày 11/11/2021 của Sở GD&ĐT Bình Phước về việc thực hiện Chiến lược quốc gia về bình đẳng giới giai đoạn 2021 - 2030, trường THPT Lộc Thái xây dựng kế hoạch thực hiện như sau:
I. Mục đích, yêu cầu
- Tạo sự chuyển biến tích cực và nâng cao trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong công tác bình đẳng giới;
- Tăng cường hoạt động tuyên truyền, vận động, tham gia xây dựng, giám sát, phản biện xã hội việc thực hiện chính sách, pháp luật về bình đẳng giới; chăm lo tốt hơn quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động và học sinh nữ;
- Việc tổ chức các hoạt động phải thiết thực, hiệu quả, có trọng tâm, trọng điểm, tránh hình thức, lãng phí. 
II. Mục tiêu
     1. Mục tiêu tổng quát 
- Từng bước xóa bỏ định kiến về giới, bảo đảm bình đẳng thực chất giữa nam và nữ;
- Tiếp tục thu hẹp khoảng cách giới, tạo điều kiện, cơ hội để cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động và học sinh nữ tham gia, thụ hưởng bình đẳng trong các lĩnh vực của đời sống xã hội, nhất là về lĩnh vực giáo dục.
2. Mục tiêu cụ thể
- Thực hiện hiệu quả việc lồng ghép, tiến tới thực hiện nội dung bình đẳng giới trong chương trình giáo dục phổ thông.
- Phấn đấu trong giai đoạn 2021-2030 đạt 50% trở lên tỷ lệ nữ tham gia Ban Chấp hành công đoàn, tổ công đoàn;
- Phấn đấu đến năm 2025 đạt 90% trở lên và đến năm 2030 đạt 99% học sinh nữ tốt nghiệp THPT và 70% trong số đó vào Đại học, cao đẳng, các trường đào tạo nghề; đến năm 2025 trở đi có từ 50% trở lên là nữ trong số cán bộ, giáo viên đạt trình độ Thạc sĩ của đơn vị.
- Phấn đấu đến năm 2025 đạt 30% trở lên, đến năm 2030 đạt 40% trở lên tỷ lệ nữ trong diện quy hoạch các chức danh cán bộ quản lý, các tổ chức đoàn thể, các tổ chuyên môn. 
III. Nhiệm vụ, giải pháp
1. Giải pháp chung
- Tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy đảng, trách nhiệm của cán bộ quản lý  trong việc nâng cao nhận thức, triển khai thực hiện các quy định về bình đẳng giới, nhất là  trách nhiệm của người đứng đầu.
- Lồng ghép các nội dung bình đẳng giới trong việc thực hiện chính sách, pháp luật và các chương trình, chiến lược, kế hoạch phát triển nhà trường. 
- Xây dựng và triển khai các Kế hoạch, Chương trình nhằm thúc đẩy thực hiện bình đẳng giới và phòng ngừa, ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới: tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức, thay đổi hành vi về bình đẳng giới; đưa nội dung về bình đẳng giới vào hệ thống bài giảng chính thức trong các môn học phù hợp; phòng ngừa và ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới; nâng cao năng lực về bình đẳng giới cho cán bộ làm công tác pháp chế; tăng cường sự tham gia bình đẳng của phụ nữ vào các vị trí lãnh đạo và quản lý trong nhà trường. 
- Đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền, ứng dụng công nghệ thông tin để nâng cao nhận thức cho cán bộ, công chức, viên chức, người lao động về bình đẳng giới. Hàng năm, tổ chức triển khai thực hiện Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng ngừa, ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới từ ngày 15 tháng 11 đến ngày 15 tháng 12.
2. Giải pháp cụ thể 
- Rà soát, nắm bắt tình hình học sinh, làm tốt công tác tuyên truyền, vận động học sinh, nhất là học sinh nữ vùng sâu, vùng xa, vùng dân tộc thiểu số, xã đặc biệt khó khăn đến trường học; thực hiện đầy đủ các chế độ, chính sách hỗ trợ, xét cấp học bổng,…cho học sinh nghèo. 
- Nghiên cứu, tham mưu chính sách hỗ trợ, khuyến khích, bố trí, phân công công việc hợp lý, tạo điều kiện, cơ hội  cho cán bộ, giáo viên nữ tham gia các chương trình đào tạo sau đại học, nâng cao chất lượng đội ngũ về chuyên môn, về lý luận chính trị. 
- Phối hợp với các cơ quan liên quan bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng, triển khai, thực hiện giáo dục về giới, giới tính, sức khỏe sinh sản, bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới, quấy rối xâm hại tình dục trẻ em, bạo lực học đường cho đội ngũ cán bộ, giáo viên và học sinh; tích hợp các nội dung trên vào chương trình giáo dục chính khóa, ngoại khóa trong nhà trường để giáo dục học sinh phù hợp với cấp học. 
- Lồng ghép vấn đề bình đẳng giới trong quy hoạch, xây dựng tổ chức bộ máy của đơn vị. 
IV. Tổ chức thực hiện 
- Hiệu trưởng: Xây dựng Kế hoạch và tổ chức triển khai các nội dung Kế hoạch, đồng thời chỉ đạo triển khai các giải pháp, nhiệm vụ theo chức năng, phù hợp điều kiện thực tế của nhà trường.
- Công đoàn, Đoàn thanh niên, giáo viên chủ nhiệm: tổ chức và phối hợp với các cơ quan liên quan tổ chức các hoạt động tuyên truyền, phổ biến, giáo dục, rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh.
- Các tổ chuyên môn: triển khai việc lồng ghép nội dung bình đẳng giới trong giảng dạy, trong các hoạt động giáo dục, các hoạt động sinh hoạt chuyên đề, quy chế chuyên môn.
Trên đây là Kế hoạch thực hiện Chiến lược quốc gia về bình đảng giới giai đoạn 2021-2030 của trường THPT Lộc Thái. Đề nghị cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh thực hiện nghiêm túc và đầy đủ các nội dung trên. 
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