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 TRƯỜNG THPT LỘC THÁI

           

THÔNG BÁO

Về việc đề xuất lựa chọn Sách giáo khoa lớp 11 từ năm học 2023-2024

Thực hiện công văn số 637/SGDĐT-GDTrH ngày 09/3/2023 của Sở GD&ĐT Bình Phước về việc thực hiện đề xuất lựa chọn sách giáo khoa lớp 8, lớp 11 từ năm học 2023-2024;

Trường THPT Lộc Thái triển khai thực hiện như sau:
I. Các tổ chuyên môn

- Tổ chức quán triệt và phổ biến các văn bản chỉ đạo có liên quan đến việc lựa chọn SGK lớp 11 đến tất cả giáo viên trong tổ, bao gồm: 
+ Thông tư số 25/2020/TT-BGDĐT ngày 26/8/2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) Quy định việc lựa chọn sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông; 

+ Quyết định số 4607/QĐ-BGDĐT ngày 28 tháng 12 năm 2022 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về Phê duyệt SGK lớp 11 sử dụng trong cơ sở giáo dục phổ thông; 

+ Công văn 447/BGDĐT-GDTrH ngày 09 tháng 02 năm 2023 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc tổ chức lựa chọn SGK chuẩn bị triển khai năm học 2023-2024; 

+ Quyết định số 06/2021/QĐ-UBND ngày 01/4/2021 của UBND tỉnh ban hành Quy định về tiêu chí lựa chọn sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông từ năm học 2021-2022 trên địa bàn tỉnh Bình Phước;
               (Các văn bản trên đính kèm thông báo này) 
- Tổ chức cho giáo viên nghiên cứu, thảo luận và đánh giá SGK lớp 11 của môn học thuộc chuyên môn phụ trách theo tiêu chí lựa chọn SGK do UBND tỉnh ban hành tại Quyết định số 06/2021/QĐ-UBND (đánh giá theo mẫu tại Phụ lục 1 đính kèm). 
- Bỏ phiếu kín lựa chọn ít nhất 01 SGK lớp 11 cho mỗi môn học (theo mẫu phiếu tại Phụ lục 2 đính kèm). Khi tổ chức bỏ phiếu kín, lập biên bản kiểm phiếu theo mẫu tại Phụ lục 3 đính kèm. 
(Khi họp Tổ chuyên môn để bỏ phiếu kín phải có Biên bản họp Tổ). 
- Báo cáo P.Hiệu trưởng phụ trách (cô Tâm) danh mục SGK lớp 11 do tổ chuyên môn đề xuất lựa chọn. Danh mục SGK do tổ chuyên môn đề xuất lựa chọn có chữ ký của 
Tổ trưởng tổ chuyên môn và các giáo viên tham gia lựa chọn (theo mẫu tại Phụ lục 4 đính kèm). 
- Thời gian nộp hồ sơ đề xuất: Trước ngày 18/3/2023. 
Hồ sơ bao gồm: 
+ Biên bản họp tổ chuyên môn kèm Biên bản kiểm phiếu;

+ Các Phiếu đề xuất lựa chọn SGK và Phiếu đánh giá SGK của các thành viên trong Tổ; 
+ Danh mục SGK lớp 11 do tổ chuyên môn đề xuất. 
II. Nhà trường 
- Phổ biến các văn bản chỉ đạo có liên quan đến việc lựa chọn SGK lớp 11 đến tất cả cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, học sinh và phụ huynh học sinh (qua trang web của trường).
- Liên hệ với Phòng GD&ĐT, các trường THCS, TH&THCS đóng trên địa bàn nhờ giáo viên có trình độ Đại học môn Âm nhạc, Mỹ thuật lựa chọn SGK lớp 11 môn Âm nhạc, Mĩ thuật cho nhà trường. 
- Tổ chức họp thảo luận, đánh giá SGK lớp 11 trên cơ sở danh mục SGK do các tổ chuyên môn đề xuất. 

+ Thời gian: 14h00 ngày 18/3/2023.

+ Thành phần dự họp: Hiệu trưởng, các Phó Hiệu trưởng, tổ trưởng tổ chuyên môn và Trưởng Ban đại diện cha mẹ học sinh.

- Lựa chọn 01 SGK lớp 11 cho mỗi môn học. 
- Báo cáo kết quả đề xuất lựa chọn SGK về Sở GD&ĐT trước ngày 24/3/2022. Danh mục SGK lớp 11 do trường đề xuất lựa chọn phải có chữ ký của Hiệu trưởng và các Tổ trưởng chuyên môn. 

	Nơi nhận: 
- Các tổ trưởng CM;

- Lưu.
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         Dương Thị Thanh Tâm


