TRƯỜNG THPT LỘC THÁI           
LỊCH LÀM VIỆC
Tuần 37 (từ ngày 06 - 11/6/2022)
	    Thứ

         Ngày
	Nội dung công việc

	
	Sáng – Chiều

	HAI

06/6/2022
	- CBGVNV làm nhiệm vụ coi thi Kỳ thi TS10 năm học 2022-2023 tại các Điểm thi.
- Trực cơ quan: Thầy Phước.
- Cô Nga (KT): Xin nghỉ việc riêng đến hết 13/6/2022.

	BA

07/6/2022
	- Khối 12 dạy học bình thường. Tiếp tục tăng cường dạy học và đi kiểm tra việc dạy học của khối 12 (thực hiện như thông báo ở tuần 36).

- Cô Tâm: 

   + Báo cáo kết quả thực hiện 6 tháng đầu năm Cuộc vận động “Mỗi tổ chức, mỗi cá nhân gắn với một địa chỉ nhân đạo” năm 2022 trước ngày 05/6/2022 (theo CV 1461);

   + Làm văn bản giải trình, nộp Sở V/v xin không tham gia lớp Trung cấp LLCT của cô Thơm, thầy Chung, cô Ca (thầy cô làm Đơn, photo minh chứng).
- Thầy Toàn: 

   + Tổ chức cho GV chấm bài kiểm tra lại (cắt phách, ráp phách, lên kết quả), chủ trì họp thông qua kết quả (trước ngày 12/6/2022), công bố kết quả kiểm tra lại (trước ngày 15/6/2022), trực tiếp vào điểm kiểm tra lại ở học bạ (trước ngày 30/6/2022).
   + Chỉ đạo (có kiểm tra) việc duyệt thông tin xét công nhận tốt nghiệp và điều chỉnh sai sót về hồ sơ xét công nhận TN THPT năm 2022 chậm nhất 06/6/2022 (theo CV 1469).
- Thầy Toàn, GVCN khối 12 và cô Linh rà soát lại toàn bộ hồ sơ xét TN (Phiếu số 1, Phiếu xét TN, minh chứng cho diện ưu tiên, điểm KK của mỗi HS bấm lại với nhau), hồ sơ xét TN lưu tại đơn vị ít nhất 3 năm. Nên Chứng nhận nghề, Chứng nhận HSG chụp lại, in ra để lưu vào hồ sơ hoặc có thể lưu danh sách cho từng em. GVCN mang hồ sơ đến phòng thầy Toàn để làm cả ngày (GVCN có thể đăng ký giờ cho khỏi trùng).

- Văn phòng chuẩn bị túi niêm phong đề thi thử lần 2, giấy nháp, giấy thi, phiếu TN.
- Các tổ bộ môn nộp mẫu Phiếu trắc nghiệm cho Văn phòng để photo (cô Xuân); tổ Toán chấm Bài thi Toán, tổ Anh chấm Bài thi Tiếng Anh, tổ Sinh-KTNN chấm Bài thi KHTN, tổ Địa-GDCD chấm Bài thi KHXH.

- Cô Tâm: Chỉ đạo việc chỉnh sửa, bổ sung hồ sơ học bạ 10, 11.
- Trực BGH: Thầy Toàn.

- Trực Đoàn thanh niên: Thầy Quyền, thầy Chuyên.
- Trực VP: Sáng Cô XuânYT, Cô HoaTV; Chiều: Cô XuânPBTĐ/Cô HoaTV.

	TƯ

08/6/2022
	- Thầy Chuyên: 8h00’ ngày 08/6/2022 tham gia làm Phách bài thi TS10 tại Hội trường A, Sở GD&ĐT theo CV 1484 (Lưu ý: thầy Chuyên sẽ được cách ly triệt để trong suốt thời gian làm phách cho đến khi hoàn thành chấm thi). 

- GVCN khối 12 và Cô Linh sắp xếp lại hồ sơ, học bạ, bỏ vào túi hồ sơ, sắp xếp theo danh sách lớp, để vào ngăn tủ. Tạm thời không photo học bạ, không thay đổi giấy tờ trong hồ sơ cho đến khi thi xong TN THPT. Chuẩn bị cho Đoàn thanh tra của Sở về thanh tra.

- Ban sao in đề thi thử làm việc, buổi sáng 8 giờ 00 phút đến 10 giờ 30 phút; buổi chiều từ 14 giờ 00 phút đến 16 giờ 00 phút, hoàn thành nhiệm vụ trước ngày 11/6/2022.

- Họp Liên tịch Ban Giám hiệu – BCH Công đoàn – BT/PBT Đoàn thanh niên –  TTCM – GVCN 12 – GVBM 12:
   + Thời gian: 14h00’ tại Phòng họp Hội đồng.

   + Nội dung: (1) Tháo gỡ khó khăn, động viên dạy học 12; (2) Trao đổi, thống nhất việc tổ chức đi tham quan.
- Trực BGH: Thầy Toàn. - Trực VP: Cô XuânYT (Cô HoaTV: Xin nghỉ việc riêng đến hết tháng 7/2022).   - Trực Đoàn thanh niên: Thầy Quyền, thầy Chuyên.


	NĂM

09/6/2022
	- Thầy Phước/cô Thơm: Hoàn thành hồ sơ thi đua (đợt 1), nộp Sở (theo thông báo riêng).

- Cô Tâm (đại diện BGH) và giáo viên các môn Lịch sử, Địa lý, Ngữ văn, Giáo dục kinh tế và pháp luật, Hoạt động trải nghiệm hướng nghiệp (cô Tâm cử mỗi môn 01 người): 8h00’ ngày 09/6/2022 tham gia Hội thảo góp ý lần 1 Tài liệu lớp 10 tại Hội trường A, Trung tâm GDTX tỉnh theo CV 1487.
- Trực BGH: Thầy Toàn.
- Trực Đoàn thanh niên: Thầy Quyền, thầy Chuyên.

- Trực VP: Cô XuânYT.

	SÁU

10/6/2022
	- Thầy Phước: Báo cáo 6 tháng đầu năm, phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm của Đảng bộ (gửi HU trước 10/6).

- Cô Nga (KT): 
   + Tham mưu bổ sung phụ lục phương án tự chủ tài chính theo Nghị định số 60/2021/NĐ-CP ngày 21/6/2021 của Chính phủ chậm nhất 10/6/2022 (theo CV 1482);
   + Tổng hợp, báo cáo tình hình bố trí kinh phí cho giáo dục theo yêu cầu tại Công văn số 1832/BGDĐT-KHTC ngày 29/4/2022 của Bộ GD&ĐT gửi về Sở trước ngày 10/6/2022; đồng thời gửi file mềm qua email: vanphong3@binhphuoc.edu.vn (theo CV 1403);
   + Gửi Báo cáo tài chính nhà nước năm 2020 và các năm tiếp theo chậm nhất ngày 10/6 hằng năm (theo CV 2593).
- Trực BGH: Cô Tâm.
- Trực Đoàn thanh niên: Thầy Quyền, thầy Chuyên.

- Trực VP: Cô XuânYT.

	BẢY

11/6/2022
	- Dự kiến Họp kiện toàn Đảng ủy: Thời gian, thành phần sẽ thông báo trong Nhóm (nếu có).

- Trực BGH: Cô Tâm.
- Trực Đoàn thanh niên: Thầy Quyền, thầy Chuyên.


* Ghi chú:  

- Thầy Ninh: Tham gia làm nhiệm vụ Ban Thư ký Kỳ thi tuyển sinh vào lớp 10 tại Sở Sở GD&ĐT/Trường THCS Tân Phú (Giai đoạn 1: từ ngày 12/6/2022 đến 25/6/2022; Giai đoạn 2 Sở sẽ thông báo sau) theo QĐ 1397.
- GV Tiếng Anh: Chủ động tham gia bồi dưỡng đại trà thực hiện Chương trình GDPT 2018 Mô đun 4 từ ngày 16/6/2022 đến hết ngày 30/6/2022 (theo Kế hoạch 1132 và Công văn 1456).


- Thầy Toàn: Tiếp Công ty TNHH Nhân lực và Tư vấn du học Quốc tế Tín Phát Bình Phước (nếu có). Đồng thời, báo cáo kết quả khảo sát về Sở theo CV 1460 (nếu có).
- Thầy Toàn, cô Tâm: 
+ Có kế hoạch chỉ đạo các Tổ CM (theo phân công phụ trách) rà soát, hoàn thiện Hệ thống hồ sơ quản lý hoạt động giáo dục trong nhà trường (đối với nhà trường, tổ chuyên môn và giáo viên) thực hiện theo quy định tại Điều 21 Thông tư số 32/2020/TTBGDĐT ngày 15/9/2020 của Bộ GD&ĐT ban hành Điều lệ trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học. Đối với học sinh lớp 12: Tất cả các bài kiểm tra, đánh giá giữa kì; bài kiểm tra, đánh giá cuối kì phải được lưu theo lớp, theo môn học tại nhà trường trong thời gian 02 năm (sau khi đã trả bài cho học sinh). Toàn bộ bài kiểm tra, đánh giá và đề kiểm tra, đánh giá lại phải được lưu đầy đủ tại trường ít nhất là 3 năm học liền kề. Sổ ghi đầu bài: Phải được bảo quản, lưu đầy đủ tại trường trong thời gian 5 năm. Sổ theo dõi và đánh giá học sinh của từng giáo viên phải được Ban Giám hiệu phê duyệt hàng tháng và kết thúc năm học phải được lưu tại trường ít nhất là 3 năm học liền kề. 100% các cơ sở giáo dục ứng dụng phần mềm VnEdu để sử dụng sổ theo dõi và đánh giá học sinh (theo lớp học) điện tử nhưng sau khi kết thúc học kì I và kết thúc năm học phải được in ra, có xác nhận của Ban Giám hiệu và lưu vĩnh viễn tại trường. 

+ Đề xuất thời gian kiểm tra hồ sơ tổ, hồ sơ giáo viên (trong tháng 6, đưa vào Lịch tuần).
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