TRƯỜNG THPT LỘC THÁI           

LỊCH LÀM VIỆC
Tuần 4 (từ ngày 27/9 – 02/10/2021)
Ban giám trường tập trung cập nhật và quán triệt toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh của trường thực hiện nghiêm các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19 theo sự chỉ đạo của các cấp lãnh đạo. Trong đó, cam kết chấp hành nghiêm việc lên trạm y tế test Covid-19 khi có biểu hiện sốt, ho, đau họng mất vị giác (làm Bản ký cam kết nếu địa phương triển khai)
	    Thứ

         Ngày
	Nội dung công việc

	
	Sáng – Chiều

	CHỦ NHẬT
26/9/2021
	- Thầy Phước, cô Tâm: 14h00’ dự Lễ phát động triển khai thực hiện Chương trình “Sóng và máy tính cho em” trên địa bàn tỉnh Bình Phước (online) ở Điểm cầu huyện tại Phòng họp B - UBND huyện.

	HAI

27/9/2021
	- Thực hiện chương trình tuần 4 theo TKB mới (đã đưa trên trang web trường ( GVBM kiểm dò; GVCN chuyển cho lớp). Các môn Thể dục, QPAN, Nghề: dạy học buổi chiều, tiết 1 bắt đầu từ 14h15’ (có ghi chú bên dưới TKB). Tổ TD-QP: họp, trao đổi, thống nhất nội dung và phương pháp dạy học, đảm bảo nghiêm túc, chuẩn mực trong trang phục, lời nói nhưng không tạo áp lực, không nặng nề cho học sinh (đảm bảo các yêu cầu dạy học trực tuyến mà BGH đã chỉ đạo).
- GVCN các lớp tìm hiểu, báo cáo cô Tâm: 

+ Danh sách học sinh chưa có sách giáo khoa, cần được hỗ trợ sgk - chậm nhất ngày 29/9/2021. 

+ Danh sách học sinh thật sự khó khăn, cần hỗ trợ “sóng và điện thoại” để nhà trường chủ động có kế hoạch trao quà hỗ trợ học sinh.

+ Danh sách những học sinh không thể học trực tuyến, cần và có thể đến trường để học tập trực tiếp (nhà trường sẽ xem xét, thống nhất với CMHS, phân công GVBM dạy học trực tiếp tại Phòng họp Hội đồng, Phòng họp Đảng bộ).
- Các TCM: Thông qua GVBM (GVBM phối hợp GVCN) nắm DS học sinh lớp 12 học yếu, ham chơi để có Kế hoạch chống điểm liệt cho HS 12 ngay từ đầu năm (đề xuất gì với nhà trường).

- Tham gia Cuộc thi thiết kế bài giảng e-learning: Các TCM nghiên cứu Thể lệ cuộc thi đã triển khai trên Nhóm, triển khai cho gv trong tổ. Phát huy kết quả đã đạt được ở những kỳ thi trước về thiết kế bài giảng e-learning, rất mong các tổ CM tiếp tục tích cực tham gia; phấn đấu, mỗi tổ có ít nhất 01 sản phẩm đăng ký dự thi, riêng các tổ có nhiều GV, đăng ký 02 sản phẩm (Toán, Lý-CN, Hóa, Anh). Thời hạn nộp sản phẩm dự thi: từ 30/9/2021 đến hết ngày 30/10/2021. 
- Thầy Dinh, thầy Điệp, cô Ca: Tập huấn (online) tổ chức dạy học trực tuyến từ ngày 27-28/9/2021 (theo CV3028 - đã thông báo cho GV) ( Tổ CM bố trí dạy thay.
- Họp BGH: 8h00’, thống nhất về Kế hoạch kiểm tra nội bộ năm học 2021-2022.
- Trực Văn Phòng: Cô NgaKT.
- Trực BGH: Cô Tâm.
- Trực Ban Chỉ huy Khu cách ly: Thầy Phước.

	BA

28/9/2021
	- CB, GV, NV, lao công, căn tin (trừ những người đã tiêm 02 mũi):  Đi tiêm vacxin phòng, chống Covid-19 mũi 2 tại Trạm y tế xã Lộc Thái chiều 28/9/2021 ( GVBM chưa tiêm mũi 2 có tiết chiều 28/9/2021 được nghỉ dạy để đi tiêm (phải thông báo cho HS biết). Trường sẽ chia đợt với thời gian khác nhau (có thông báo cụ thể sau). Cô NgaKT thông báo cho lao công, căn tin.
- Trực Văn Phòng: Cô HoaTV.
- Trực BGH: Cô Tâm.

- Trực Ban Chỉ huy Khu cách ly: Thầy Phước.

	TƯ

29/9/2021
	- GVCN chốt danh sách lớp trên Vnedu ( Cô Trang báo cáo số liệu đầu năm trên phần mềm quản lý cơ sở dữ liệu quốc gia trước ngày 30/9/2021 (thực hiện các yêu cầu theo CV 3019 một cách chính xác, kịp thời); trích xuất sổ điểm cá nhân học kỳ I.

- Cô NgaKT: Báo cáo số liệu các khoản thu ngoài ngân sách năm học 2020-2021 trước ngày 30/9/2021 (theo CV 2985/SGDĐT-VP, ngày 20/9/2021).
- Trực Văn Phòng: Cô NgaKT.
- Trực BGH: Cô Tâm.

- Trực Ban Chỉ huy Khu cách ly: Thầy Phước.

	NĂM

30/9/2021
	- Trực Văn Phòng: Cô NgaKT (Sáng), cô HoaTV (Chiều).
- Trực BGH: Thầy Toàn.

- Trực Tiếp công dân: Thầy Phước.

	SÁU

01/10/2021
	- Cô Ngọc: Tham gia lớp bồi dưỡng trực tiếp mô đun 4 (qua lớp học ảo) từ ngày 01-02/10/2021 ( Tổ CM bố trí dạy thay.

- Trực Văn Phòng: Cô HoaTV.
- Trực BGH: Thầy Toàn.

- Trực Ban Chỉ huy Khu cách ly: Thầy Phước.

	BẢY

02/10/2021
	- Trực BGH: Thầy Toàn.

- Trực Ban Chỉ huy Khu cách ly: Thầy Phước.


Ghi chú: 
* Chuẩn bị Hội nghị cán bộ, công chức, viên chức năm học 2021-2022:

- Thầy Phước: Gửi các nội dung, phương hướng nhiệm vụ năm học cho các Tổ trưởng trước ngày 30/9/2021.

- Các Tổ chuyên môn, Tổ Văn phòng: Tổ chức Họp tổ, đóng góp ý kiến, đề xuất các biện pháp cải tiến chất lượng dạy học, điều kiện làm việc, nâng cao đời sống của cán bộ, công chức, viên chức trong trường (các tổ có thể đăng kí luân phiên các buổi (hạn chế số người tập trung) để họp trực tiếp ở trường, có thể họp trực tuyến nhưng phải đảm bảo nghiêm túc, trách nhiệm). Gửi ý kiến góp ý, đề xuất cho thầy Hà (TKHĐ) trước ngày 07/10/2021 để tổng hợp, báo cáo Hội nghị.

- Tổ chức Hội nghị:

   + Chủ trì: Thầy Phước và cô Thơm (đại diện BGH và đại diện Công đoàn).

   + Thời gian: 7h45’ đến 11h30’, ngày 10/10/2021.
   + Thành phần: Toàn thể cán bộ, công chức, viên chức trong đơn vị.

   + Hình thức: Họp online qua phần mềm Google Meet (đường link thầy Phước sẽ gửi cho Nhóm Hội đồng sư phạm trường trước giờ họp 15 phút).
   + Nội dung, chương trình Hội nghị: thầy Phước sẽ sớm gửi cho CBCCVC trước ngày họp.
- Về Ban đại diện CMHS lớp: 
   + Theo Điều lệ, mỗi lớp có một Ban đại diện CMHS gồm từ 3 đến 5 thành viên, trong đó có trưởng ban và một phó trưởng ban (Trường thống nhất: 1 trưởng ban, 1 phó ban, 1 thành viên). Lớp nào thiếu sẽ kiện toàn vào dịp họp Ban đại diệp CMHS lớp gần nhất.

   + Thầy Phước sẽ gửi Văn bản trả lời 1 số ý kiến của CMHS các lớp vào Nhóm để GVCN chuyển cho CMHS lớp.
- Cô Tâm: 
   + Xây dựng kế hoạch, triển khai nhiệm vụ ứng dụng CNTT, chuyển đổi số và thống kê giáo dục năm học 2021-2022. Văn bản chỉ đạo, hướng dẫn triển khai nhiệm vụ của đơn vị đề nghị gửi về Sở GDĐT (qua phòng GDTrH để tổng hợp) trước ngày 30/9/2021 (theo CV 3036/SGDĐT-CNTT ngày 23/9/2021);

   + Báo cáo số liệu thực hiện Nghị định số 80/2017/NĐ-CP trước ngày 28/9/2021 (theo CV 3014);   

   + Báo cáo rà soát, đăng ký mua sách giáo khoa trước ngày 30/9/2021 (theo CV 3027);
   + Ban hành kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2021-2022 về công tác pháp chế trước ngày 30/9/2021 (theo kế hoạch 2926/KH-SGDĐT).

   + Chỉ đạo tham gia Cuộc thi “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2021 (theo CV 2884/SGDĐT-GDTrH ngày 14/9/2021).
- Thầy Phước: 
   + Xây dựng và ra quyết định ban hành Quy chế tiếp công dân, nội quy tiếp công dân, thành lập tổ tiếp công dân. 

   + Phân công lịch tiếp công dân định kỳ ít nhất 01 ngày trong 01 tuần (đưa vào Lịch tuần);

   + Trực tiếp tiếp công dân tối thiểu 01 ngày/tháng (có đưa vào Lịch tuần); 

   + Thông báo công khai số điện thoại đường dây nóng: 

- Số điện thoại bàn của trường: 0271 3568848
- Số điện thoại di động: 0988212411.
             
- Thông tin phản ánh qua đường dây nóng được tiếp nhận vào giờ hành chính của các ngày làm việc trong tuần và được đảm bảo bí mật theo quy định.

  + Lập sổ tiếp công dân thường xuyên, định kỳ và ghi chép đầy đủ thông tin tại các buổi tiếp công dân.
(Sẽ có thông báo riêng)
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