TRƯỜNG THPT LỘC THÁI           

LỊCH LÀM VIỆC
Tuần 9 (từ ngày 01-06/11/2021)
Toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh của trường thực hiện nghiêm các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19 theo sự chỉ đạo của các cấp lãnh đạo. Trong đó, cam kết chấp hành nghiêm việc đến trạm y tế test Covid-19 khi có biểu hiện sốt, ho, đau họng mất vị giác.
	    Thứ

         Ngày
	Nội dung công việc

	
	Sáng – Chiều

	HAI

01/11/2021
	- GVBM: Thực hiện dạy và học theo PPCT tuần 9 (nếu tới tiết kiểm tra giữa kỳ 1 thì cứ dạy tiếp theo thứ tự PPCT, BGH sẽ bố trí tuần ôn tập và ngày kiểm tra giữa kỳ sau).

- GVCN: Theo dõi học sinh vắng trên website trường, kết hợp với những theo dõi và những nội dung đã làm việc với học sinh, đúng ngày 15/11/2021 GVCN sẽ công bố kết quả tạm thời xếp loại hạnh kiểm học sinh lần 1 (đảm bảo chặt chẽ, tránh học sinh phản ứng khi xếp loại hạnh kiểm học kỳ 1).
- Các TTCM: 

  + Nắm số thiết kế E-leaning GV trong tổ đã tham gia -> báo cho cô Tâm để tổng hợp.

  + Cập nhật và nhắc GV trong tổ cập nhật kế hoạch dạy học năm 2021-2022 của tổ, của cá nhân lên Vnedu (còn nhiều tổ chưa cập nhật).

  + Nhắc nhở giáo viên cập nhật giáo án lên Vnedu, kiểm tra, duyệt (còn nhiều giáo viên chưa đưa lên bài nào (Kết quả kiểm tra cụ thể sẽ gửi lên zalo của tổ trưởng).
- Thầy Toàn/Ban giám hiệu: Phối hợp với đơn vị tư vấn khảo sát xây dựng trường học thông minh theo CV 3429/SGDĐT-GDTrH ngày 28/10/2021.
- Thầy Toàn: Tiếp tục thực hiện các báo cáo về tình hình Covid-19… nếu Phòng GDTrH yêu cầu trong Nhóm (chỉ đạo Đoàn Thanh niên thống kê, hỗ trợ). 
- Cô Tâm: Báo cáo tình hình triển khai dạy học trực tuyến và thực hiện chương trình giáo dục trung học năm học 2021-2022 theo CV 3403/SGDĐT-GDTrH ngày 26/10/2021.

- Thầy Phước: Tổ chức triển khai việc lập Đề án sử dụng tài sản công vào mục đích hợp đồng, dịch vụ, cho thuê (theo CV 3428/SGDĐT-VP ngày 28/10/2021).
- Thầy cô ghé Văn phòng lấy Quyết định Phụ cấp thâm niên đợt 1 năm 2021 (07 người).

- Thầy cô dò, phản hồi để nhà trường ra Quyết định (lấy sau):

    + Danh sách nâng lương đợt 2 (07 người, danh sách đã gửi trong Nhóm);

    + Danh sách Phụ cấp thâm niên đợt 2 năm 2021 (52 người, trừ Lê Văn Thành).
- Trực Văn Phòng: Cô NgaKT, Cô XuânYT.
- Trực BGH: Cô Tâm.

- Trực Ban Chỉ huy Khu cách ly: Thầy Phước.

	BA

02/11/2021
	- Họp liên tịch Đảng ủy - BGH: 14h00’ họp trực tiếp tại phòng họp V. 
- Trực Văn Phòng: Cô HoaTV, Cô XuânYT    
- Trực BGH: Cô Tâm.

- Trực Ban Chỉ huy Khu cách ly: Thầy Phước.

	TƯ

03/11/2021
	- 8h00 dự Hội nghị thông tin thời sự đợt 4 năm 2021 bằng hình thức trực tuyến:
    + Tại điểm cầu chính - Hội trường Trung tâm Chính trị huyện: Đ/c Phước (P. Bí thư Đảng bộ cơ sở trực thuộc Đảng bộ huyện).

    + Tại điểm cầu xã Lộc Thái: các đ/c Tâm, Toàn, Sen, Điệp (Bí thư các chi bộ trực thuộc đảng bộ cơ sở).

- Thầy Phước, cô Thơm: 14h00’ dự Hội nghị ký kết giao ước thi đua năm học 2021-2022 của Khối thi đua số 2 tại Trường THPT Ngô Quyền. 

- Trực Văn Phòng: Cô NgaKT, Cô HoaTV. 
- Trực BGH: Cô Tâm.

- Trực Ban Chỉ huy Khu cách ly: Thầy Phước.

	NĂM

04/11/2021
	- 14h00’ Họp Hội đồng online: 

    + Thầy Phước chủ trì, tạo phòng họp; 13h45’ CBGVNV mở điện thoại, laptop kết nối với phần mềm Google Meet).
    + Nội dung: (1) Cô Tâm đánh giá hoạt động tháng 9, 10; kế hoạch tháng 11; (2) Thầy Toàn đánh giá dạy học trực tuyến; (3) Thầy Phước bổ sung đánh giá, kế hoạch; phổ biến để đi đến thống nhất Bảng lượng hóa thi đua; (4) CBGVNV phát biểu ý kiến; (5) BGH giải trình, thầy Phước kết luận.    

- Trực Văn Phòng: cô HoaTV, Cô XuânYT.
- Trực BGH: Thầy Toàn.

- Trực Ban Chỉ huy Khu cách ly: Thầy Phước.

	SÁU

05/11/2021
	- Trực Văn Phòng: Cô NgaKT.
- Trực BGH: Thầy Toàn.

- Trực Ban Chỉ huy Khu cách ly: Thầy Phước.

	BẢY

06/11/2021
	- GVCN: Nộp số tiền đã thu BHYT học sinh cho cô NgaKT (số còn lại tiếp tục thu cho đến 15/11/2021 như đã thông báo).   

- Trực BGH: Thầy Toàn.

- Trực Ban Chỉ huy Khu cách ly: Thầy Phước.


* Ghi chú: 
- Hội đồng sư phạm nhà trường: Thực hiện các biện pháp củng cố, tăng cường chất lượng dạy và học theo CV 3389/SGDĐT-GDTrH ngày 25/10/2021 của Sở GD&ĐT. Trong đó, chú trọng triển khai thực hiện một số nội dung sau:
1. Về thực hiện nội dung dạy và học

- Chủ động thực hiện việc rà soát, đánh giá, phân loại kết quả học tập trực tuyến, qua truyền hình của các nhóm đối tượng học sinh để điều chỉnh kế hoạch giáo dục của nhà trường phù hợp điều kiện thực tế và tình hình kiểm soát dịch COVID-19 tại địa phương.

- Khi học sinh trở lại trường học:

+ Tổ chức tư vấn, hỗ trợ tâm lí, hướng dẫn thực hiện các biện pháp bảo đảm an toàn cho học sinh chuyển trạng thái từ học trực tuyến, học qua truyền hình sang học tập trực tiếp tại trường.
+ Tổ chức ôn tập, củng cố, bổ sung nội dung kiến thức phù hợp với các nhóm đối tượng học sinh có điều kiện học trực tuyến; dạy bổ sung những nội dung kiến thức còn thiếu kết hợp với ôn tập, củng cố nội dung kiến thức phù hợp với các nhóm đối tượng học sinh không có điều kiện học trực tuyến, nhất là đối với các học sinh không tiếp cận được truyền hình, học sinh chuyển trường do phải di chuyển nơi cư trú để phòng, tránh dịch bệnh; sử dụng hiệu quả thời gian học sinh được đến trường để tiếp tục tổ chức dạy học trực tiếp các nội dung cơ bản, cốt lõi theo các văn bản hướng dẫn điều chỉnh nội dung dạy học của Sở Giáo dục và Đào tạo phù hợp với điều kiện của nhà trường và đối tượng học sinh, tránh gây áp lực, quá tải đối với học sinh.
+ Việc kiểm tra, đánh giá định kì theo hình thức trực tiếp tại trường cần được thực hiện sau một thời gian học sinh đã được ôn tập, củng cố, bổ sung nội dung kiến thức.
- Phát huy tinh thần trách nhiệm của đội ngũ nhà giáo, chia sẻ khó khăn, hết lòng vì học sinh, các thầy, cô giáo cần hướng dẫn tổ chức ôn tập, củng cố, bổ sung nội dung kiến thức cho các đối tượng học sinh bảo đảm chất lượng; không thu thêm kinh phí để tổ chức ôn tập, củng cố, bổ sung kiến thức cho học sinh.
2. Tiếp tục nâng cao hiệu quả thực hiện các phương pháp dạy học tích cực phù hợp với các nhóm đối tượng nhằm phát triển phẩm chất và năng lực học sinh, theo đó chú trọng vai trò tổ chức, kiểm tra, định hướng hoạt động học chủ động, tích cực, tự lực của học sinh; học sinh là chủ thể hoạt động học tập theo hướng dẫn của giáo viên để khám phá, chiếm lĩnh và vận dụng kiến thức vào thực tiễn. Qua đó, trong mỗi bài học, giáo viên có điều kiện hỗ trợ, kiểm tra, đánh giá quá trình và kết quả học tập phù hợp với các đối tượng học sinh trong lớp học; bố trí thời gian hợp lý để hỗ trợ, bù đắp nội dung kiến thức còn thiếu ngay trong từng bài học cho những học sinh gặp khó khăn trong học tập, nhất là những học sinh gặp khó khăn về điều kiện học trực tuyến, học qua truyền hình trong thời gian phải tạm dừng đến trường.
3. Đối với các cơ sở giáo dục tổ chức dạy học trực tiếp duy trì tổ chức dạy học trực tuyến, dạy học trên truyền hình phù hợp với kế hoạch dạy học của các nhà trường, cụ thể: đối với các trường cho học sinh đi học bình thường, tiếp tục sử dụng hệ thống học liệu dạy học trực tuyến, dạy học trên truyền hình hỗ trợ dạy học trực tiếp; đối với các trường chia nhóm cho học sinh đến trường học tập, tổ chức dạy học trực tuyến thay thế dạy học trực tiếp với các nội dung phù hợp để bảo đảm tiến độ thực hiện chương trình. Tiếp tục xây dựng các video bài giảng hỗ trợ dạy học trực tuyến giúp học sinh có thể tự học để giảm thời gian tổ chức dạy học trực tuyến trực tiếp và phát triển năng lực tự học cho học sinh theo hướng dẫn tăng cường năng lực dạy học trực tuyến của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
4. Tăng cường phối hợp với cha mẹ học sinh trong việc hỗ trợ, đồng hành cùng học sinh học tập trực tuyến, học tập qua truyền hình bảo đảm an toàn cho học sinh khi sử dụng các thiết bị điện tử (máy tính, điện thoại) và an toàn thông tin trên môi trường mạng; Phối hợp chặt chẽ với cha mẹ học sinh để tổ chức và quản lý học sinh học tập ở nhà, ở trường cũng như việc đi lại hằng ngày từ nhà đến trường và từ trường về nhà, thực hiện nghiêm các quy định về phòng, chống dịch COVID-19./.
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