          ĐẢNG BỘ HUYỆN LỘC NINH 
      ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

ĐẢNG ỦY TRƯỜNG THPT LỘC THÁI
              *



    Lộc Ninh, ngày 27 tháng 4 năm 2020.
             Số 04-CTr/ĐU

CHƯƠNG TRÌNH

KIỂM TRA, GIÁM SÁT CỦA BAN CHẤP HÀNH ĐẢNG BỘ TRƯỜNG
KHÓA IV, NHIỆM KỲ 2020 - 2025

- Căn cứ Điều 30 Điều lệ Đảng;


- Căn cứ Quy định số 30-QĐ/TW ngày 26/7/2016 của Ban Chấp hành Trung ương quy định thi hành Chương VII, Chương VIII Điều lệ Đảng về kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật trong Đảng; Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ kiểm tra, giám sát của Đảng ủy cấp trên; 


- Căn cứ Nghị quyết Đại hội Đảng bộ trường THPT Lộc Thái khoá IV, nhiệm kỳ 2020 - 2025; 


Ban Chấp hành Đảng bộ Trường THPT Lộc Thái xây dựng Chương trình kiểm tra, giám sát đối với tổ chức Đảng và đảng viên nhiệm kỳ 2020 - 2025 như sau:


I/. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

Kiểm tra, giám sát là những chức năng lãnh đạo của Đảng, thực hiện tốt nhiệm vụ lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện nhiệm vụ kiểm tra, giám sát các tổ chức Đảng và đảng viên chấp hành Cương lĩnh chính trị, Điều lệ Đảng, Nghị quyết, Chỉ thị của Đảng theo Điều 30 Điều lệ Đảng và thực hiện nhiệm vụ cấp ủy giao; để phát huy ưu điểm, phòng ngừa và khắc phục khuyết điểm. Qua đó đánh giá phẩm chất năng lực, mức độ hoàn thành nhiệm vụ của cán bộ, đảng viên, xây dựng tổ chức đảng, cơ quan, đơn vị và đội ngũ cán bộ đảng viên ngày càng trong sạch, vững mạnh.


Qua kiểm tra, giám sát tổ chức đảng trực thuộc và đội ngũ cán bộ đảng viên, giúp Đảng ủy có những nhận xét, đánh giá kết luận về ưu điểm, khuyết điểm, tìm ra nguyên nhân, rút ra kinh nghiệm về lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện, từng bước nâng cao chất lượng và hiệu quả lãnh đạo của các tổ chức Đảng.


II/. NỘI DUNG, ĐỐI TƯỢNG VÀ LỰC LƯỢNG KIỂM TRA, GIÁM SÁT

1- Thực hiện nhiệm vụ giám sát


1.1. Giám sát thường xuyên


a) Nội dung giám sát: 

+ Đối với tổ chức Đảng: giám sát việc chấp hành Cương lĩnh chính trị, Điều lệ Đảng, chủ trương, nghị quyết, chỉ thị, quy định, quy chế, kết luận của Đảng; chấp hành chính sách, pháp luật của Nhà nước; việc thực hiện chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn theo quy định (chú trọng giám sát: việc quán triệt và chấp hành các nguyên tắc tổ chức sinh hoạt Đảng, trước hết là nguyên tắc tập trung dân chủ, tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách và quy chế làm việc của cấp ủy; việc đảm bảo quyền của đảng viên, việc chấp hành các quy định của Đảng, Nhà nước về công tác tổ chức cán bộ; việc giữ mối liên hệ mật thiết với nhân dân; việc chấp hành kỷ luật của tổ chức Đảng và đảng viên; giữ gìn đoàn kết nội bộ, quản lý, giáo dục, rèn luyện phẩm chất đạo đức cách mạng của đảng viên).


+ Đối với đảng viên: giám sát việc thực hiện nhiệm vụ đảng viên (chú trọng giám sát: việc thực hiện nhiệm vụ đảng viên, thực hiện nhiệm vụ được giao; việc giữ gìn phẩm chất đạo đức, lối sống; việc giữ mối liên hệ với tổ chức đảng nơi cư trú).

b) Đối tượng giám sát: 

Chi bộ, Đảng bộ và toàn thể đảng viên của Đảng bộ.

c) Lực lượng giám sát:


- Ban Chấp hành Đảng bộ; Bí thư, Phó bí thư chi bộ

- Các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thực hiện giám sát thường xuyên tại chi bộ mà mình sinh hoạt, làm bí thư chi bộ (giám sát chi bộ, đảng viên); trực tiếp chỉ đạo giám sát việc khắc phục yếu kém, sữa chữa khuyết điểm, vi phạm đã được kết luận; nếu phát hiện có dấu hiệu vi phạm thì báo cáo Ban Chấp hành Đảng bộ thành lập Tổ kiểm tra dấu hiệu vi phạm, tiến hành kiểm tra, xử lý hoặc tham mưu cấp trên xử lý theo quy định.


1.2. Giám sát chuyên đề


a) Nội dung giám sát:

- Năm 2020:
+ Giám sát việc triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ trường lần thứ IV, nhiệm kỳ 2020 - 2025; quán triệt và chấp hành các nguyên tắc tổ chức và sinh hoạt Đảng, trước hết là nguyên tắc tập trung dân chủ, tập thể lãnh đạo cá nhân phụ trách; việc xây dựng và thực hiện quy chế làm việc của cấp ủy; thực hiện công tác tạo nguồn phát triển đảng viên ở chi bộ.

+ Giám sát việc thực hiện Hướng dẫn số 12-HD/BTCTW ngày 06/7/2018 của Ban Tổ chức Trung ương về nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ; thực hiện Hướng dẫn 03-HD/TU ngày 31/10/2018 của BTV Tỉnh ủy Bình Phước về nội dung sinh hoạt chi bộ thường kỳ, định hướng sinh hoạt chuyên đề của từng loại hình chi bộ.

- Năm 2021: 


+ Giám sát việc chấp hành kỷ luật của tổ chức Đảng và đảng viên, giữ gìn đoàn kết nội bộ, quản lý giáo dục, rèn luyện phẩm chất đạo đức cách mạng của đảng viên.


+ Giám sát việc đăng tải, chia sẻ thông tin trên các trang mạng xã hội zalo, facebook,… của cán bộ, đảng viên theo Công văn số 3575/SGDĐT-CTTT, ngày 11/9/2017 của Sở GD&ĐT Bình Phước V/v định hướng tiếp cận, xử lý và chia sẻ thông tin trên mạng xã hội cho cán bộ, đảng viên.


- Năm 2022: 

+ Giám sát việc tiếp tục thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ; việc xây dựng và thực hiện kế hoạch khắc phục, sửa chữa những khuyết điểm của cá nhân. 
+ Tập trung giám sát công tác chuẩn bị nhân sự phục vụ Đại hội chi bộ trực thuộc lần thứ II, nhiệm kỳ 2022 - 2025.


- Năm 2023: 

+ Giám sát việc thực hiện nhiệm vụ của các chi bộ trực thuộc.

+ Giám sát việc thực hiện Quy định số 101-QĐ/TW ngày 07/06/2012 của Ban Bí thư “về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp”; việc tiếp tục triển khai Kế hoạch số 63-KH/HU ngày 30/09/2013 của Huyện ủy thực hiện Đề án 986 của Tỉnh ủy về “phòng chống suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống trong Đảng bộ tỉnh Bình Phước” và Đề án 987 về “Đổi mới, nâng cao chất lượng hiệu quả công tác triển khai, học tập, quán triệt nghị quyết của Đảng trên địa bàn tỉnh Bình Phước”.


- Năm 2024: 

+ Giám sát việc thực hiện nhiệm vụ của đảng viên.

+ Giám sát công tác rà soát, điều chỉnh quy hoạch cán bộ lãnh đạo quản lý và công tác chuẩn bị nhân sự Đại hội Đảng bộ trường lần thứ V, nhiệm kỳ 2025 - 2030.
- Năm 2025: 

+ Giám sát việc thực hiện Quy định số 47-QĐ/TW ngày 01/11/2011 của Ban Chấp hành Trung ương quy định những điều đảng viên không được làm.
+ Tập trung giám sát công tác Đại hội Đảng bộ trường lần thứ V, nhiệm kỳ 2025 - 2030.

b) Đối tượng giám sát: 

Chi ủy, chi bộ, Đảng ủy, Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy.

c) Lực lượng giám sát: 

Bí thư, Phó Bí thư Đảng ủy làm tổ trưởng; Đảng ủy viên, đảng viên làm thành viên (nhất là các đảng viên phụ trách các tổ chức, đoàn thể có liên quan); Đảng ủy viên làm thư ký.

Ngoài các nội dung nêu trên, hàng năm, căn cứ vào chương trình kiểm tra, giám sát của Huyện ủy và phát sinh yêu cầu phải giám sát, Đảng ủy sẽ thành lập thêm các Tổ giám sát để thực hiện. Qua giám sát nếu phát hiện các tổ chức Đảng và đảng viên có dấu hiệu vi phạm thì báo cáo Đảng ủy thành lập Tổ giám sát để tiến hành kiểm tra, kết luận, xử lý hoặc đề nghị cấp trên xử lý theo thẩm quyền.

2- Thực hiện nhiệm vụ kiểm tra

2.1. Nội dung kiểm tra

- Năm 2020:


+ Kiểm tra việc tổ chức thực hiện Chương trình kiểm tra, giám sát của đảng bộ; việc xây dựng và tổ chức thực hiện Kế hoạch kiểm tra, giám sát của chi bộ.


+ Kiểm tra việc tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; việc thực hiện chuyên đề năm 2020 “Tăng cường khối đại đoàn kết toàn dân tộc, xây dựng đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.

+ Kiểm tra công tác tạo nguồn và phát triển đảng viên.


- Năm 2021:


+ Kiểm tra việc triển khai thực hiện Nghị quyết của cấp ủy các cấp và trách nhiệm của người đứng đầu.


+ Kiểm tra công tác thu – chi tài chính đảng của chi bộ; việc thực hiện hồ sơ sổ sách chi bộ, đảng bộ.


- Năm 2022:

+ Kiểm tra việc lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, tham ô, tham nhũng trong chi bộ, đảng bộ.


+ Kiểm tra công tác tạo nguồn và phát triển đảng viên.

+ Tăng cường kiểm tra công tác Đại hội chi bộ trực thuộc lần thứ II, nhiệm kỳ 2022 - 2025.


- Năm 2023:

+ Kiểm tra việc lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ trường lần thứ IV, nhiệm kỳ 2020 - 2025.

+ Kiểm tra việc lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở.


- Năm 2024:

+ Kiểm tra công tác thu – chi tài chính đảng của chi bộ, đảng bộ; việc thực hiện hồ sơ sổ sách chi bộ, đảng bộ.

+ Kiểm tra việc thực hiện Quy định 109-QĐ/TW ngày 03/01/2018 của Ban Chấp hành Trung ương quy định về công tác kiểm tra của tổ chức đảng đối với việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống của cán bộ, đảng viên. 
- Năm 2025: 


+ Kiểm tra công tác tạo nguồn và phát triển đảng viên.

+ Kiểm tra công tác Đại hội Đảng bộ trường lần thứ V, nhiệm kỳ 2025 - 2030.

2.2. Đối tượng kiểm tra

Chi ủy, Chi bộ, Đảng bộ.

2.3. Lực lượng kiểm tra

Bí thư, Phó Bí thư Đảng ủy làm tổ trưởng Tổ kiểm tra, đảng viên làm thành viên (có sự tham gia của các đảng viên phụ trách các tổ chức, đoàn thể có liên quan).


Ngoài những nội dung kiểm tra nêu trên, trong từng năm, căn cứ vào chương trình kiểm tra, giám sát của Huyện ủy và nếu có phát sinh yêu cầu phải kiểm tra, Đảng ủy sẽ thành lập thêm các Tổ kiểm tra.

III/. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Giao UBKT Đảng ủy căn cứ Chương trình kiểm tra, giám sát toàn khóa, Chương trình kiểm tra, giám sát của Huyện ủy và tình hình phát sinh trong năm để tham mưu Đảng ủy cụ thể hóa, xây dựng Chương trình kiểm tra, giám sát hàng năm, bảo đảm có chất lượng, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong từng năm.


- Ngoài việc kiểm tra theo chương trình, Đảng ủy có thể tiến hành kiểm tra đột xuất việc tổ chức thực hiện Nghị quyết, thực hiện các chương trình trọng tâm của Đảng ủy, thực hiện chương trình kiểm tra của Huyện ủy.

- Đảng ủy quyết định thành lập các Tổ kiểm tra do các đồng chí Bí thư, Phó Bí thư Đảng ủy làm tổ trưởng. Tổ trưởng Tổ kiểm tra chịu trách nhiệm chính trong việc chủ trì xây dựng kế hoạch, chỉ đạo thực hiện và báo cáo Đảng ủy xem xét, kết luận.


- Các chi bộ trực thuộc căn cứ Chương trình kiểm tra, giám sát toàn khóa của Đảng ủy và tình hình cụ thể của chi bộ để xây dựng Kế hoạch kiểm tra, giám sát cho phù hợp với yêu cầu nhiệm vụ của chi bộ. Trong quá trình thực hiện, nếu có phát sinh yêu cầu kiểm tra, giám sát thì chi bộ bổ sung vào Kế hoạch kiểm tra, giám sát để thực hiện./.

  T/M BAN CHẤP HÀNH 

Nơi nhận: 





     
    
       BÍ THƯ
- BTV Huyện ủy;

- Văn phòng Huyện ủy;

- UBKT Huyện ủy;

- Đảng ủy trường;

- Các chi bộ trực thuộc;

- Lưu ĐU.
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