ĐẢNG ỦY TRƯỜNG THPT LỘC THÁI       ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
              UỶ BAN KIỂM TRA         

                               *                                      Lộc Ninh, ngày 29 tháng 4 năm 2020.
                 Số 01-CTr/UBKT
CHƯƠNG TRÌNH

Công tác kiểm tra, giám sát của 
UBKT Đảng ủy trường THPT Lộc Thái, nhiệm kỳ 2020-2025
-----


- Căn cứ Điều 32 Điều lệ Đảng (khóa XI); 

- Căn cứ Quy định 30-QĐ/TW ngày 26/7/2016 quy định thi hành Chương VII và Chương VIII Điều lệ Đảng về công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật của Đảng; 

- Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ trường THPT Lộc Thái lần thứ IV và Chương trình kiểm tra, giám sát của BCH Đảng bộ trường, nhiệm kỳ 2020-2025;

Ủy ban Kiểm tra trường THPT Lộc Thái xây dựng Chương trình công tác kiểm tra, giám sát nhiệm kỳ 2020-2025, cụ thể như sau:

I/. THỰC HIỆN NHIỆM VỤ GIÁM SÁT

1- Đối tượng giám sát:


a) Đối với tổ chức đảng: giám sát bí thư chi bộ trực thuộc (khi có cấp ủy, phó bí thư thì giám sát cấp ủy chi bộ trực thuộc trước hết là bí thư, phó bí thư chi bộ); việc ra quyết định chỉ định bổ sung phó bí thư, chi ủy viên (nếu có); các tổ công tác do Đảng ủy thành lập (nếu được Đảng ủy giao).

b) Đối với đảng viên: giám sát tất cả đảng viên trong Đảng bộ, trong đó tập trung giám sát Đảng ủy viên; đảng viên thuộc diện quy hoạch nguồn.

2- Nội dung giám sát:


a) Đối với tổ chức đảng: giám sát chi bộ trực thuộc trong việc lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức thực hiện chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng; nghị quyết, chỉ thị, quy định, quyết định, quy chế, kết luận của cấp ủy cấp trên và cấp ủy cấp mình; việc thực hiện nguyên tắc tổ chức và hoạt động của Đảng; thực hiện chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn được giao; thực hiện quy chế làm việc, thực hiện chương trình, kế hoạch công tác toàn khóa, năm của cấp ủy, tổ chức đảng trên các lĩnh vực.

b) Đối với đảng viên:

- Giám sát việc chấp hành Cương lĩnh chính trị, Điều lệ Đảng, chủ trương, nghị quyết, chỉ thị, quy định, quyết định, kết luận của Đảng; nguyên tắc tập trung dân chủ; chính sách pháp luật của Nhà nước.

- Giám sát việc thực hiện tiêu chuẩn đảng viên, tiêu chuẩn cấp ủy viên và thực hiện nhiệm vụ đảng viên; thực hiện chức trách nhiệm vụ được giao; phẩm chất đạo đức, lối sống; giữ gìn mối liên hệ với tổ chức đảng và nghĩa vụ công dân nơi cư trú.

- Thực hiện những điều cán bộ đảng viên và công chức không được làm.


- Chấp hành quy chế làm việc của cấp ủy (đối với cấp ủy viên).

- Thực hiện chế độ kê khai, công khai tài sản theo quy định của Đảng, pháp luật của Nhà nước.



II/. THỰC HIỆN NHIỆM VỤ KIỂM TRA

1- Kiểm tra đảng viên khi có dấu hiệu vi phạm:

a) Đối tượng kiểm tra: đảng viên khi có dấu hiệu vi phạm, trước hết là cấp ủy viên cùng cấp, đảng viên thuộc diện cán bộ Đảng ủy quản lý.


b) Nội dung kiểm tra: kiểm tra dấu hiệu vi phạm tiêu chuẩn đảng viên; tiêu chuẩn cấp ủy viên và dấu hiệu vi phạm trong thực hiện nhiệm vụ đảng viên.


2- Kiểm tra tổ chức đảng cấp dưới khi có dấu hiệu vi phạm:

a) Đối tượng kiểm tra: cấp ủy chi bộ, chi bộ trực thuộc.

b) Nội dung kiểm tra: việc chấp hành Cương lĩnh chính trị, Điều lệ Đảng, nghị quyết, kết luận, quyết định, quy định, các nguyên tắc tổ chức của Đảng, trước hết là những dấu hiệu vi phạm về nguyên tắc tập trung dân chủ, quy chế làm việc và chế độ công tác; việc giữ gìn đoàn kết nội bộ; phẩm chất đạo đức lối sống; chấp hành chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.

3- Kiểm tra tổ chức đảng cấp dưới thực hiện nhiệm vụ kiểm tra:

a) Đối tượng kiểm tra: chi bộ trực thuộc.

b) Nội dung kiểm tra: 


- Đối với cấp ủy (bí thư): việc lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ kiểm tra theo quy định của Điều lệ Đảng.

- Đối với đảng viên phụ trách công tác kiểm tra: xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ kiểm tra theo Điều 32 Điều lệ Đảng; kiểm tra việc chấp hành sự chỉ đạo, hướng dẫn của UBKT cấp trên.

4- Kiểm tra việc thi hành kỷ luật trong Đảng:

a) Đối tượng kiểm tra: kiểm tra chi bộ, Đảng ủy.

b) Nội dung kiểm tra: thực hiện phương hướng, phương châm, nguyên tắc, thủ tục thi hành kỷ luật đối với đảng viên; kiểm tra việc giải quyết đơn, thư tố cáo, khiếu nại về kỷ luật Đảng.

5- Giải quyết đơn, thư tố cáo đối với tổ chức đảng, đảng viên; giải quyết khiếu nại kỷ luật Đảng: 
Theo đúng thẩm quyền và thời gian quy định.

6- Kiểm tra tài chính Đảng:


a) Đối tượng kiểm tra: các chi bộ trực thuộc. 

b) Nội dung kiểm tra: việc chấp hành các chủ trương, quy định, quyết định, chế độ chính sách về quản lý, sử dụng tài chính, tài sản của Đảng và Nhà nước; việc thu, nộp và sử dụng kinh phí đảng.
7- Xem xét, kết luận, hoặc đề nghị Đảng ủy xem xét thi hành kỷ luật tổ chức đảng và đảng viên vi phạm:

Thông qua thực hiện nhiệm vụ kiểm tra, giám sát, giải quyết đơn, thư tố cáo, khiếu nại; kiểm tra đảng viên khi có dấu hiệu vi phạm; dự sinh hoạt nội bộ, phân tích, bình xét chất lượng tổ chức đảng và đảng viên; kết luận của cơ quan thi hành pháp luật… nếu phát hiện tổ chức đảng, đảng viên vi phạm đến mức xử lý kỷ luật thì đề nghị Đảng ủy quyết định thi hành kỷ luật theo đúng thẩm quyền.


III/. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Mỗi năm, UBKT thực hiện giám sát chuyên đề từ 01 đến 02 chi bộ trực thuộc và từ 02 đến 04 đảng viên; kiểm tra từ 01 đến 02 chi bộ trực thuộc trong việc thực hiện nhiệm vụ.


- Căn cứ chương trình này, cấp ủy (bí thư) chi bộ trực thuộc chỉ đạo đảng viên phụ trách công tác kiểm tra xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát theo đúng chức năng, nhiệm vụ mà Điều lệ Đảng quy định và hướng dẫn của Đảng các cấp.

- Hàng năm, UBKT Đảng ủy sẽ xây dựng chương trình, kế hoạch kiểm tra, giám sát theo từng nội dung cụ thể.

- Trong quá trình thực hiện nếu cần điều chỉnh, bổ sung, UBKT Đảng ủy sẽ có đề xuất điều chỉnh, bổ sung nội dung kiểm tra cho phù hợp với tình hình thực tế.

Trên đây là Chương trình kiểm tra, giám sát của UBKT Đảng ủy trường THPT Lộc Thái, nhiệm kỳ 2020-2025./.

                                                      PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC ĐẢNG ỦY
    Nơi nhận:                                                                   CHỦ NHIỆM UBKT

-UBKT Huyện ủy;


-Bí thư Đảng ủy trường;


-UV UBKT trường;


-Các chi bộ trực thuộc;


-Lưu UBKT.

                                                                          Trần Hồng Phước
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