SỞ GD&ĐT BÌNH PHƯỚC              CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

TRƯỜNG THPT LỘC THÁI                            Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


    Soá: 21/KH-THPTLT                                    Lộc Ninh, ngày 05 tháng 3 năm 2021.
KẾ HOẠCH
V/v phát động phong trào thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ kinh tế - xã hội năm 2021, thi đua thực hiện tốt cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026 
Thực hiện Chỉ thị số 13/CT-UBND ngày 29/12/2020 của UBND tỉnh Bình Phước về việc phát động phong trào thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ kinh tế - xã hội năm 2021, thi đua thực hiện tốt cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026, Trường THPT Lộc Thái xây dựng kế hoạch phát động phòng trào thi đua theo Chỉ thị số 13/CT-UBND ngày 29/12/ 2020 của UBND tỉnh Bình Phước, cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 
1. Mục đích 
- Huy động sức mạnh của đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh với tinh thần đoàn kết, chủ động, sáng tạo của mỗi tập thể, cá nhân tạo khí thế thi đua sôi nổi, phấn đấu hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ từng năm học, góp phần hoàn thành các chỉ tiêu nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2021 của tỉnh. 
- Từ kết quả của phong trào thi đua, chú trọng phát hiện, bồi dưỡng, tổng kết, nhân rộng các mô hình mới có hiệu quả, các điển hình tiên tiến, gương người tốt, việc tốt trong nhà trường, tạo sự lan tỏa trong ngành. 
- Thông qua phong trào thi đua tiếp tục đổi mới và nâng cao chất lượng công tác khen thưởng, kịp thời biểu dương, tôn vinh các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc, tiêu biểu trong các phong trào thi đua yêu nước. 
- Tạo khí thế sôi nổi trong việc triển khai thực hiện tốt các nhiệm vụ ngay từ những tháng đầu năm, ra sức thi đua hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ công tác, chỉ tiêu được giao trong năm 2021. 
- Góp phần nâng cao nhận thức, ý thức trách nhiệm của toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh, triển khai thực hiện Kế hoạch của Uỷ ban nhân dân tỉnh, UBND huyện phát động đợt thi đua đặc biệt về tổ chức cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khoá XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026. 
2. Yêu cầu  
- Phong trào thi đua phải được phát động liên tục, sâu rộng, thu hút cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh tham gia, tạo ra động lực mới vượt qua khó khăn, thách thức phấn đấu hoàn thành các chỉ tiêu, nhiệm vụ được giao năm 2021. 
- Kết hợp chặt chẽ giữa thực hiện phong trào thi đua thường xuyên với các phong trào thi đua theo chuyên đề, theo đợt gắn với việc tiếp tục đẩy mạnh cuộc vận động học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và Nghị quyết Hội nghị Trung ương 4, khóa XII về “Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ”. 
- Gắn kết chặt chẽ kết quả thực hiện phong trào thi đua với công tác khen thưởng; khen thưởng phải trên cơ sở kết quả, thành tích thi đua; thực hiện đúng quy trình, nâng cao chất lượng khen thưởng, bảo đảm khen thưởng kịp thời, thực chất, chính xác, dân chủ, công khai. 
II. NỘI DUNG PHÁT ĐỘNG THI ĐUA 
1. Tên chủ đề Tên phong trào thi đua “Đoàn kết, sáng tạo thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học 2020-2021, góp phần hoàn thành các chỉ tiêu nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2021 của huyện, của tỉnh; tuyên truyền và sẵn sàng tham gia (khi địa phương yêu cầu) thực hiện tốt cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026”. 
2. Phạm vi, đối tượng thực hiện Phát động phong trào thi đua được triển khai trong các tổ chức đoàn thể, cá nhân của trường. 
3. Nội dung nhiệm vụ, chỉ tiêu thi đua 
- Thi đua thực hiện hoàn thành tốt chỉ tiêu, nhiệm vụ của cơ quan, đơn vị được giao, góp phần thực hiện thắng lợi mục tiêu nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của huyện, của tỉnh năm 2021. 
- Nội dung trọng tâm thi đua hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm 2021 là hoàn thành vượt mức các chỉ tiêu, nhiệm vụ về: tỉ lệ tốt nghiệp THPT năm học 2020-2021; tỷ lệ trường chuẩn quốc gia năm 2021; chất lượng Giáo dục mũi nhọn và đại trà; tỷ lệ học sinh bỏ học; hoàn thành các mục tiêu phổ cập giáo dục; hoàn thành kế hoạch đào tạo nguồn nhân lực năm 2021. Tiếp tục triển khai thực hiện tốt 03 phong trào thi đua trọng tâm do Chính phủ phát động là: Phong trào thi đua “Cả nước chung sức xây dựng nông thôn mới”; phong trào thi đua “Cả nước chung tay vì người nghèo - Không để ai bị bỏ lại phía sau” và phong trào thi đua “Cán bộ, công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở”. 
- Tiếp tục đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh bằng nhiều hình thức phong phú, đa dạng, thiết thực, hiệu quả kết hợp với các phong trào thi đua khác như cuộc vận động: Toàn dân đoàn kết xây dựng 3 đời sống văn hóa, đô thị văn minh; toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc; dân vận khéo..., tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức, tư tưởng, đạo đức và lối sống trong đội ngũ.
 - Xây dựng đội ngũ đáp ứng yêu cầu của thời kỳ công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước; đảm bảo ổn định, trong sạch, vững mạnh, gắn bó với địa phương. 
- Các tổ chức đoàn thể, các tổ chuyên môn căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ của mình chủ động hưởng ứng cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026 theo đúng nội dung, tiến độ kế hoạch công tác bầu cử nếu được phân công. 
- Tổ chức tuyên truyền, phổ biến kịp thời, sâu rộng trong cán bộ, viên chức, ý nghĩa, tầm quan trọng của cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021- 2026, vị trí quan trọng của đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân trong bộ máy Nhà nước; nội dung cơ bản của Luật Tổ chức Quốc hội, Luật Tổ chức Chính quyền địa phương, Luật bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân; văn bản chỉ đạo của các cấp, các ngành để mọi người hiểu rõ quyền và nghĩa vụ của mình, nắm vững những quy định về công tác bầu cử, nâng cao ý thức làm chủ và tự giác tham gia công tác bầu cử trên địa bàn nơi cư trú. 
4. Thời gian thực hiện Thời gian phát động và thực hiện: bắt đầu từ ngày 19/02/2021. Thời gian sơ kết trước ngày 30/6/2021, thời gian tổng kết trong tháng 12/2021. 
III. BIỆN PHÁP TỔ CHỨC THỰC HIỆN  
- Trên cơ sở nội dung của Kế hoạch này, các tổ chức đoàn thể, cá nhân phụ trách có trách nhiệm triển khai thực hiện ở tổ chức mình; 
- Bí thư Đảng ủy trực tiếp phân công trách nhiệm cho các đồng chí trong cấp ủy: tuyên truyền, phát động, cam kết thực hiện, kiểm tra, đánh giá, sơ kết, tổng kết thực hiện khen thưởng theo quy định; 
- Gửi báo cáo sơ kết trước ngày 25/6/2021, báo cáo tổng kết và hồ sơ khen thưởng trước ngày 15/12/2021 về Sở Giáo dục và Đào tạo (Văn phòng số 02) đồng thời gửi vào địa chỉ email: doxuanquyetsgd@gmail.com. 
Trên đây là Kế hoạch phát động phong trào thi đua của trường nhằm thực hiện thắng lợi nhiệm vụ kinh tế - xã hội năm 2021, thi đua thực hiện tốt cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026. 






         HIỆU TRƯỞNG

