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Số : 18/TB-THPTLT.                           Lộc Ninh, ngày 04 tháng 3 năm 2021
KẾ HOẠCH 
KÊ KHAI TÀI SẢN, THU NHẬP LẦN ĐẦU
I. CĂN CỨ XÂY DỰNG KẾ HOẠCH
- Căn cứ Luật Phòng, chống tham nhũng năm 2018; 
- Nghị định số 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020 của Chính phủ về kiểm soát tài sản, thu nhập của người có chức vụ, quyền hạn trong cơ quan, tổ chức, đơn vị; 
- Công văn số 646/UBND-NC ngày 02/3/2021 của UBND tỉnh về việc hướng dẫn kê khai tài sản, thu nhập theo Nghị định số 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020 của Chính phủ. 
- Công văn số 509/SGDĐT-VP ngày 03 tháng 3 năm 2021 V/v kê khai tài sản thu nhập (Hủy bỏ Công văn số 350/SGDĐT-VP ngày 05/02/2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo).

II. NỘI DUNG KẾ HOẠCH
Hiệu trưởng Trường THPT Lộc Thái chỉ đạo thực hiện kê khai tài sản, thu nhập, nội dung cụ thể như sau: 
1. Tuyên truyền, phổ biến Luật Phòng, chống tham nhũng năm 2018; Nghị định số 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020 của Chính phủ; Công văn số 646/UBND-NC ngày 02/3/2021 của UBND tỉnh. 
2. Triển khai, thực hiện Công văn số 646/UBND-NC ngày 02/3/2021 của UBND tỉnh. 
a. Xây dựng Kế hoạch tổ chức thực hiện việc kê khai tài sản, thu nhập lần đầu (trong đợt này chỉ thực hiện việc kê khai tài sản, thu nhập lần đầu). 
- Xây dựng và ban hành Kế hoạch tổ chức thực hiện việc kê khai tài sản, thu nhập lần đầu tại đơn vị. 
- Lập danh sách người có nghĩa vụ kê khai tài sản, thu nhập lần đầu theo quy định tại điểm 1, khoản 1 Công văn số 646/UBND-NC ngày 02/3/2021 của UBND tỉnh ; 
- Ban hành quyết định phê duyệt danh sách người có nghĩa vụ kê khai tài sản, thu nhập lần đầu. 
- Hướng dẫn việc kê khai tài sản, thu nhập cho người có nghĩa vụ kê khai tài sản, thu nhập theo quyết định phê duyệt. 
- Lập sổ theo dõi kê khai, giao, nhận bản kê khai. 
b. Mẫu kê khai tài sản, thu nhập theo biểu mẫu quy định tại Nghị định số 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020 của Chính phủ. Người có nghĩa vụ kê khai có trách nhiệm kê khai theo mẫu và gửi bản kê khai cho cơ quan, tổ chức, đơn vị quản lý, sử dụng người có nghĩa vụ kê khai. Người kê khai lập 03 bản kê khai và gửi cho cơ quan quản lý người có nghĩa vụ khai (01 bản giao cho Thanh tra tỉnh - Cơ quan kiểm soát tài sản, thu nhập; 02 bản để phục vụ công tác quản lý của cơ quan quản lý cấp trên, của cơ quan, đơn vị và hoạt động công khai bản kê khai). 
c. Tiếp nhận, quản lý, bàn giao bản kê khai tài sản, thu nhập; Công khai bản kê khai tài sản, thu nhập theo quy định tại Luật Phòng, chống tham nhũng năm 2018, Nghị định số 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020 của Chính phủ và Công văn số 646/UBND- NC ngày 02/3/2021 của UBND tỉnh. 
d. Báo cáo kết quả thực hiện việc kê khai tài sản, thu nhập sau khi hoàn thành. 
đ. Thời gian thực hiện 
- Xây dựng, ban hành kế hoạch thực hiện; lập danh sách người có nghĩa vụ kê khai tài sản, thu nhập lần đầu; ban hành quyết định phê duyệt danh sách người có nghĩa vụ kê khai tài sản, thu nhập lần đầu hoàn thành chậm nhất ngày 10/3/2021. 
- Việc kê khai tài sản, thu nhập lần đầu hoàn thành và nộp trực tiếp hồ sơ (kế hoạch thực hiện; quyết định phê duyệt kèm danh sách người có nghĩa vụ kê khai tài sản, thu nhập lần đầu; bản kê khai tài sản, thu nhập của người có nghĩa vụ kê khai tài sản, thu nhập lần đầu; kế hoạch thực hiện công khai bản kê khai) về Sở Giáo dục và Đào tạo chậm nhất ngày 25/3/2021. 
- Báo cáo kết quả thực hiện việc kê khai tài sản, thu nhập lần đầu tại đơn vị về Sở Giáo dục và Đào tạo (qua Văn phòng) chậm nhất ngày 10/4/2021. 
III/ TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Hiệu trưởng chịu trách nhiệm, chỉ đạo thực hiện việc kê khai tài sản, thu nhập tại đơn vị: xây dựng kế hoạch kê khai tài sản, thu nhập lần đầu, xác định người phải kê khai tài sản, thu nhập, ban hành quyết định phê duyệt danh sách người có nghĩa vụ kê khai tài sản, thu nhập, xây dựng kế hoạch thực hiện công khai bản kê khai theo quy định.
2. Phân công Bà Lê Thị Nga, Văn thư Kế toán nhận bản kê khai tài sản thu nhập (khi tiếp nhận bản kê khai phải kiểm tra tính đầy đủ của các nội dung phải kê khai. Sau đó ký và ghi rõ họ tên, ngày tháng năm giao, nhận bản kê khai theo quy định); Nộp hồ sơ về Sở, đồng thời lập đầy đủ thành phần hồ sơ lưu trữ tại đơn vị; xây dựng báo cáo kết quả triển khai thực hiện theo đúng thời hạn quy định. 
3. Những người có nghĩa vụ phải kê khai tài sản, thu nhập lần đầu thực hiện.
4. Kế hoạch này thay Thông báo số 17/TB-THPTLT ngày 16/02/2021 của Hiệu trưởng Trường THPT Lộc Thái.

 (Đính kèm Luật Phòng, chống tham nhũng năm 2018 và Nghị định số 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020 của Chính phủ, Công văn số 646/UBND-NC ngày 02/3/2021 của UBND tỉnh). 
Nơi nhận:                                                                    HIỆU TRƯỞNG

-CBGVNV Trường THPT Lộc Thái;                                       

- Lưu.

                                                                        HÀ VĂN SĨ

