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KẾ HOẠCH

Tuyển sinh vào lớp 10 năm học 2021 - 2022

   Kính gửi : 
- Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Lộc Ninh;



- Hiệu trưởng các trường THCS trong địa bàn huyện Lộc Ninh;
   
- Hiệu trưởng trường Phổ thông Dân tộc nội trú huyện. 

      
- Căn cứ Quy chế tuyển sinh trung học cơ sở và tuyển sinh trung học phổ thông ban hành kèm theo Thông tư số 11/2014/TT-BGDĐT ngày 18/4/2014 và được sửa đổi, bổ sung tại Thông tư số 05/2018/TT-BGDĐT ngày 28/02/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo;
- Căn cứ Kế hoạch số 221/KH-SGDĐT ngày 25/01/2021 của Sở GD&ĐT Bình Phước về Kế hoạch tuyển sinh vào mầm non, lớp 1, lớp 6 và lớp 10 năm học 2021-2022; 
- Căn cứ Công văn số 820/SGDĐT-GDTrH ngày 22/3/2021 của Sở GD&ĐT Bình Phước về việc hướng dẫn tuyển sinh vào lớp 10 năm học 2021-2022;

    
Trường THPT Lộc Thái xây dựng Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 10 năm học 2021-2022 của trường như sau:
1. Phương thức tuyển sinh: Thi tuyển.
                                (Tuyển thẳng: xem mục 8)
2. Điều kiện dự tuyển: 
Học sinh (HS) đã tốt nghiệp THCS, còn trong độ tuổi tuyển sinh theo quy định tại Điều 33 Điều lệ trường THCS, trường THPT và trường phổ thông có nhiều cấp học hiện hành.

Tuổi của học sinh vào lớp 10 THPT là 15 tuổi. 

Một số trường hợp đặc biệt: HS đã được học vượt lớp ở các cấp học trước hoặc HS vào cấp học ở độ tuổi cao hơn tuổi quy định thì tuổi vào lớp 10 được giảm hoặc tăng căn cứ vào tuổi của năm tốt nghiệp THCS; HS là người dân tộc thiểu số, HS khuyết tật, HS có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, HS ở nước ngoài về nước có thể cao hơn 3 tuổi so với quy định.
3. Vùng tuyển sinh: 
HS đang học lớp 9 hoặc đã tốt nghiệp THCS hoặc có hộ khẩu thường trú ở huyện Lộc Ninh. HS có học lực xếp loại giỏi, hạnh kiểm tốt của cả năm học lớp 9 không bị ràng buộc vùng tuyển sinh.
Học sinh ở các cơ sở giáo dục thuộc tỉnh Bình Dương, nếu có nguyện vọng, được dự tuyển vào trường THPT Lộc Thái.
4. Chỉ tiêu tuyển sinh: Năm học 2021-2022, Trường THPT Lộc Thái dự kiến tuyển 330 HS (85% HS tốt nghiệp THCS chủ yếu ở các xã: Lộc Thái, Lộc Điền, Lộc Hưng, Lộc Khánh, Lộc Thịnh, Lộc Thuận,...).
5. Môn thi và thời gian làm bài: 

Thi 03 môn do Sở GD&ĐT Bình Phước ra đề gồm: Toán, Ngữ văn, Tiếng Anh.

Thời gian làm bài : Toán (120 phút), Ngữ văn (120 phút), Tiếng Anh (60 phút). 
6. Cấu trúc đề thi: Theo Công văn số 2865/SGDĐT-GDTrH ngày 21/9/2020 của Sở GD&ĐT Bình Phước về việc ban hành cấu trúc đề thi tuyển sinh vào lớp 10 kể từ năm học 2021-2022.
7. Nội dung đề thi: Trong phạm vi chương trình THCS do Bộ GD&ĐT ban hành, chủ yếu ở lớp 9. Đề thi có tính phân hóa trình độ học sinh. Đề thi được xây dựng dựa trên cơ sở bám sát chỉ đạo về điều chỉnh tinh giản kiến thức, kỹ năng theo hướng dẫn của Bộ GD&ĐT: “Không kiểm tra, đánh giá đối với những nội dung kiến thức đã tinh giản”. 
8. Quy định về tuyển thẳng:

- Theo phân vùng tuyển sinh, HS được tuyển thẳng thuộc một trong các trường hợp sau đây: 

+ HS trường phổ thông dân tộc nội trú;

+ HS khuyết tật thuộc tất cả các dạng tật và mức độ khuyết tật quy định tại Nghị định số 28/2012/NĐ-CP ngày 10/4/2012 của Chính phủ.
+ HS đạt giải cấp quốc gia và quốc tế về văn hóa; văn nghệ; thể dục thể thao; cuộc thi khoa học, kỹ thuật cấp quốc gia dành cho HS THCS và THPT.
- Hồ sơ tuyển thẳng gồm: 

+ Đơn đăng ký tuyển thẳng (theo mẫu, đính kèm);

+ Bản sao giấy khai sinh hợp lệ;

+ Học bạ THCS (bản chính);

+ Bằng tốt nghiệp THCS (đối với HS tốt nghiệp THCS trước năm 2021) hoặc Giấy chứng nhận tốt nghiệp THCS tạm thời (đối với HS tốt nghiệp THCS năm 2021);

+ Các loại giấy tờ như: Giấy xác nhận khuyết tật của Ủy ban Nhân dân cấp xã, phường (nếu có); Giấy chứng nhận HS đạt giải cấp quốc gia trở lên về văn hóa; văn nghệ; thể dục thể thao; cuộc thi khoa học kỹ thuật dành cho HS trung học (nếu có).
+ Giấy xác nhận do Ủy ban Nhân dân xã, phường, thị trấn cấp (đối với người học đã tốt nghiệp THCS trước năm 2021) không trong thời gian thi hành án phạt tù, cải tạo không giam giữ hoặc vi phạm pháp luật.
- Thời gian, địa điểm nộp hồ sơ tuyển thẳng: Từ 02/6/2021 đến 20/6/2021, nộp trực tiếp tại Trường THPT Lộc Thái.
- Ghi chú: HS đã nộp hồ sơ đăng ký tuyển thẳng thì không nộp hồ sơ đăng ký dự thi (ĐKDT) vào Trường THPT Lộc Thái.

9. Các mức cộng điểm ưu tiên:  
- Nhóm 1 (cộng thêm 1,5 điểm) bao gồm: Con liệt sĩ; con thương binh mất sức lao động 81% trở lên; con bệnh binh mất sức lao động 81% trở lên; con của người được cấp “Giấy chứng nhận người hưởng chính sách như thương binh mà người được cấp Giấy chứng nhận hưởng chính sách như thương binh bị suy giảm khả năng lao động 81% trở lên”; con của người hoạt động kháng chiến bị nhiễm chất độc hóa học.
- Nhóm 2 (cộng thêm 1,0 điểm) bao gồm: Con của Anh hùng lực lượng vũ trang, con của Anh hùng lao động, con của Bà mẹ Việt Nam anh hùng; con thương binh mất sức lao động dưới 81%; con bệnh binh mất sức lao động dưới 81%; con của người được cấp “Giấy chứng nhận người hưởng chính sách như thương binh mà người được cấp Giấy chứng nhận bị suy giảm khả năng lao động dưới 81%”.
- Nhóm 3 (cộng thêm 0,5 điểm) bao gồm: Người dân tộc thiểu số; người có cha hoặc mẹ là người dân tộc thiểu số; người học đang sinh sống, học tập ở các vùng có điều kiện kinh tế - xã hội đặc biệt khó khăn. Vùng có điều kiện kinh tế - xã hội đặc biệt khó khăn bao gồm các xã theo Quyết định 900/QĐ-TTg ngày 20/6/2017 của Thủ tướng Chính phủ; các thôn theo Quyết định 582/QĐ-TTg ngày 28/4/2017 của Thủ tướng Chính phủ (xem Phụ lục IV gửi kèm Công văn 820/SGDĐT-GDTrH ngày 22/3/2021 của Sở GD&ĐT Bình Phước).

Thí sinh (TS) thuộc nhiều đối tượng ưu tiên chỉ được hưởng một mức cộng điểm cao nhất.
10. Các nguyện vọng dự tuyển: 
- Dự tuyển vào Trường THPT chuyên: TS đủ điều kiện ĐKDT vào trường chuyên (NV1); đồng thời, có thể đăng ký xét tuyển NV2, NV3 vào Trường THPT Lộc Thái (trường chuyên sẽ chuyển điểm thi của TS về Trường THPT Lộc Thái, TS rút học bạ và nộp hồ sơ học bạ THCS cho Trường THPT Lộc Thái).
- Dự tuyển vào Trường THPT Lộc Thái: TS đủ điều kiện ĐKDT vào trường (NV1); đồng thời, có thể đăng ký xét tuyển NV2 vào một trường phổ thông trong vùng tuyển (huyện Lộc Ninh).  

Sở GD&ĐT sẽ không giải quyết đề nghị thay đổi nguyện vọng (đổi thứ tự NV1, NV2, NV3, bỏ NV1 lấy NV2…) sau ngày thi.

11. Xét học sinh trúng tuyển:


Trường THPT Lộc Thái xét HS trúng tuyển vào lớp 10 như sau:


- TS trúng tuyển vào trường phải có các bài thi đạt điểm lớn hơn 0.


- Cách tính điểm xét tuyển: Điểm xét tuyển = (Toán + Văn) x 2 + Tiếng Anh + Điểm ưu tiên (nếu có).

- Ưu tiên xét tuyển HS được tuyển thẳng trước, sau đó căn cứ điểm xét tuyển, xét từ cao xuống thấp để tuyển đủ chỉ tiêu được giao. Trường hợp xét đến chỉ tiêu cuối cùng có nhiều TS có điểm xét tuyển bằng nhau thì tiếp tục xét chọn TS theo thứ tự ưu tiên sau: có điểm thi môn Toán + Văn cao hơn; có điểm trung bình các môn học (Toán, Văn, Anh) lớp 9 cao hơn; có điểm trung bình chung các môn học lớp 9 cao hơn.

- Điểm trúng tuyển NV2 của TS đăng ký xét tuyển vào trường lớn hơn 1,5 điểm so với điểm trúng tuyển NV1 vào trường (riêng TS ĐKDT vào trường THPT chuyên xét tuyển vào Trường THPT Lộc Thái thì điểm NV2 bằng điểm NV1).


- Xét đặc cách trúng tuyển lớp 10: xem trang 5, mục 9.3 Kế hoạch số 221/KH-SGDĐT ngày 25/01/2021 (gửi kèm). 

12. Hồ sơ đăng ký dự thi: 
- Phiếu ĐKDT có GVCN và Ban giám hiệu trường đang học lớp 9 xác nhận (bản chính, theo mẫu) kèm 02 tấm ảnh 3x4 chụp kiểu chứng minh nhân dân (01 ảnh đã dán vào Phiếu ĐKDT, ảnh còn lại ghi rõ họ tên và ngày tháng năm sinh vào mặt sau của ảnh).
- Giấy chứng nhận hưởng chế độ cộng điểm ưu tiên (nếu có): Nộp bản sao có chứng thực. Trường hợp TS nộp bản sao không chứng thực thì phải kèm theo bản chính để đối chiếu. Người trực tiếp nhận hồ sơ ĐKDT có trách nhiệm đối chiếu giữa bản sao và bản chính, đồng thời ký xác nhận (ghi rõ họ tên, ký tên, đóng dấu) vào bản sao và chịu trách nhiệm về tính xác thực của bản sao. 
- Sổ hộ khẩu photo công chứng (đối với trường hợp TS đang học lớp 9 hoặc tốt nghiệp THCS ở các cơ sở giáo dục ngoài huyện Lộc Ninh nhưng có hộ khẩu thường trú trong huyện Lộc Ninh, trừ trường hợp TS có học lực giỏi, hạnh kiểm tốt năm học lớp 9). 

- TS (còn trong độ tuổi tuyển sinh) đã tốt nghiệp THCS trước năm 2021 (thí sinh tự do), phải được Ủy ban Nhân dân xã, phường, thị trấn hoặc cơ quan, doanh nghiệp đang trực tiếp quản lí xác nhận không trong thời gian thi hành án phạt tù hoặc bị hạn chế quyền công dân vào mặt sau Phiếu ĐKDT (hoặc Giấy chứng nhận do Ủy ban Nhân dân xã, phường, thị trấn cấp: “không trong thời gian thi hành án phạt tù, cải tạo không giam giữ hoặc vi phạm pháp luật”).
Phiếu ĐKDT được đăng tải trên website của trường (https://thpt-locthai-binhphuoc.edu.vn), được photocopy theo số lượng HS lớp 9 gửi đến các trường THCS để HS tiện sử dụng. Không bán Phiếu ĐKDT.
Mỗi TS nộp duy nhất một bộ hồ sơ ĐKDT. Khi trúng tuyển, TS nộp toàn bộ hồ sơ theo Quy chế tuyển sinh cho Trường THPT Lộc Thái vào ngày nhập học. Nếu có gian lận về hồ sơ, kết quả trúng tuyển sẽ bị hủy.
13. Mức thu dịch vụ tuyển sinh và chế độ miễn giảm: 

- Mức thu: 30.000 đồng/thí sinh.

- Chế độ miễn giảm: Miễn thu phí dịch vụ tuyển sinh vào lớp 10 đối với HS thuộc một trong các trường hợp sau: Có cha, mẹ thuộc hộ nghèo theo quy định của Thủ tướng Chính phủ; bị tàn tật, khuyết tật; mồ côi cả cha lẫn mẹ; người dân tộc thiểu số rất ít người (Cống, Mảng, Pu Péo, Cờ Lao, Bố Y, La Ha, Ngái, Chứt, Ơ Đu, Brâu, Rơ Măm, Lô Lô, Lự, Pà Thẻn, La Hủ). 
Giảm 50% mức thu dịch vụ tuyển sinh vào lớp 10 đối với HS thuộc một trong các trường hợp: Con của gia đình cận nghèo; con gia đình kinh tế rất khó khăn; con mồ côi cha hoặc mẹ gặp khó khăn về kinh tế.

14. Lịch tuyển sinh:
- Ngày 02/4/2021: Trường THPT Lộc Thái gửi Kế hoạch tuyển sinh này về Phòng GD&ĐT Lộc Ninh và các trường THCS; photocopy Phiếu ĐKDT và gửi mẫu Đơn đăng ký tuyển thẳng cho các trường THCS trên địa bàn tuyển sinh.

- Từ ngày 05/4/2021 đến ngày 25/4/2021: Các trường THCS hướng dẫn HS làm Phiếu ĐKDT, thu và xác nhận Phiếu ĐKDT.
- Từ ngày 26/4/2021 đến ngày 29/4/2021: Các trường THCS nộp hồ sơ ĐKDT và tiền dịch vụ tuyển sinh cho Trường THPT Lộc Thái (các trường THCS chủ động lập danh sách và biên bản bàn giao hồ sơ dự thi). TS tự do nộp hồ sơ trực tiếp tại Trường THPT Lộc Thái chậm nhất ngày 29/4/2021. 
- Trước ngày 24/5/2021: Trường THPT Lộc Thái sẽ thông báo danh sách phòng thi, các quy định về thi tuyển sinh trên bảng tin của nhà trường.

- 14 giờ 00 phút ngày 01/6/2021: TS tập trung tại Trường THPT Lộc Thái để học Nội quy thi, nhận Thẻ dự thi và làm thủ tục dự thi (TS mang theo Giấy chứng nhận tốt nghiệp THCS tạm thời hoặc Bằng tốt nghiệp THCS (nếu tốt nghiệp trước năm 2021) để Hội đồng coi thi kiểm tra điều kiện dự thi của TS).
- Lịch thi (theo lịch chung của Sở GD&ĐT):

	Ngày thi
	Buổi
	Môn thi
	Thời gian
mở đề tại
phòng thi
	Thời gian
bắt đầu
giao đề
	Thời gian
bắt đầu tính
giờ làm bài

	02/6/2021
	Sáng
	Ngữ văn (chung)
	7 giờ 50
	7 giờ 55
	8 giờ 00

	
	Chiều
	Toán học (chung)
	13 giờ 50
	13 giờ 55
	14 giờ 00

	03/6/2021
	Sáng
	Tiếng Anh (chung)
	7 giờ 50
	7 giờ 55
	8 giờ 00


    
- Hội đồng chấm thi của Sở GD&ĐT Bình Phước hoàn thành việc chấm bài thi trước ngày 12/6/2021.

- Trường THPT Lộc Thái nhận đơn xin phúc khảo bài thi của TS trước ngày 21/6/2021 (nộp Sở GD&ĐT trước 22/6/2021); tổ chức xét tuyển, gọi HS nhập học trước ngày 30/8/2021. 

Trên đây là Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 10 năm học 2021-2022 của Trường THPT Lộc Thái. Kính đề nghị Phòng GD&ĐT huyện Lộc Ninh, các trường THCS trong vùng tuyển phối hợp, thông báo kịp thời cho từng HS của trường được biết và tham gia dự tuyển theo đúng kế hoạch. Mọi vướng mắc liên quan đến vấn đề thi tuyển sinh vào lớp 10 năm học 2021-2022, quý trường THCS có thể xem thêm Kế hoạch số 221/KH-SGDĐT ngày 25/01/2021 và Công văn số 820/SGDĐT-GDTrH ngày 22/3/2021 của Sở GD&ĐT Bình Phước (gửi kèm) hoặc liên hệ trực tiếp với Trường THPT Lộc Thái qua số điện thoại 0988212411 (thầy Trần Hồng Phước- Phó Hiệu trưởng).
         Nơi nhận:                                                                   KT. HIỆU TRƯỞNG
          
- Như kính gửi;                             


       Phó Hiệu trưởng
- Phòng GDTrH_ Sở GD&ĐT; 
- Lưu D//:TS10_2021-2022.













      (Đã ký)

       Trần Hồng Phước
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