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V/v triển khai hướng dẫn 
Khai báo y tế bằng QR CODE

	          
Bình Phước, ngày 05 tháng 3 năm 2021



Kính gửi: Các Công đoàn cơ sở trực thuộc.

Thực hiện Công văn số 437/LĐLĐ ngày 05/3/2021 của Liên đoàn Lao động tỉnh Bình Phước về việc triển khai hướng dẫn khai báo y tế bằng QR CODE.
Nhằm tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19, góp phần kiểm soát kịp thời nguy cơ lây nhiễm dịch bệnh, phục vụ đoàn viên, người lao động có thể “khai báo y tế” trong quá trình ĐI VÀ ĐẾN hay còn gọi là “CHECK-IN/CHECK-OUT” Y TẾ bằng MÃ QR CODE tại các điểm nơi công cộng và yêu cầu khai báo theo Quy định của Ban chỉ đạo phòng, chống Covid-19 tỉnh.
Ban Thường vụ Công đoàn Giáo dục tỉnh đề nghị Công đoàn cơ sở triển khai hướng dẫn khai báo y tế bằng mã QR-code (hướng dẫn khai báo y tế kèm theo) cụ thể như sau:
- Tuyên truyền, vận động cơ quan, đơn vị đăng ký thông tin điểm kiểm dịch đảm bảo công tác phòng, chống dịch.
- Phối hợp với chuyên môn hướng dẫn cán bộ, giáo viên, nhân viên khai báo y tế trực tiếp hoặc cài đặt và khai báo y tế thông tin cá nhân trên thiết bị di động.
Lưu ý: Nên cài đặt và sử dựng ứng dụng “Vietnam Health Declaration”.
Đề nghị Công đoàn cơ sở triển khai đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên khai báo y tế bằng QR CODE, đồng thời báo cáo kết quả triển khai, thực hiện về Công đoàn Giáo dục tỉnh./.

		  
Nơi nhận :
- Như kính gửi;
- Lưu: VT, CĐN.
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