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          Số: 33/TB-THPTLT                                    Lộc Ninh, ngày 12 tháng 5 năm 2021
THÔNG BÁO 

Về việc điều chỉnh hình thức tổ chức dạy học, tổng kết năm học 

để phòng, chống dịch bệnh Covid-19

Căn cứ Công văn số 1382/SGDĐT-GDTrH ngày 12/5/2021 về việc điều chỉnh hình thức tổ chức dạy học và tổng kết năm học 2020-2021 để phòng, chống dịch COVID-19, trường THPT Lộc Thái thông báo đến cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh như sau: 
1. Khối 12 
- Tiếp tục thực hiện việc dạy, học trực tiếp tại trường, kết hợp dạy, học trực tuyến để đảm bảo các nội dung ôn thi tốt nghiệp THPT. Giáo viên bộ môn chủ động xây dựng phương án để thay thế hình thức dạy học trực tiếp khi có văn bản yêu cầu. 


- Ngày 15/5/2021: 


+ 14h00’ GVCN  tổ chức họp CMHS lớp theo kế hoạch (13h45’ tập trung ở Phòng Hội đồng để BGH quán triệt một số nội dung). 


+ GVCN chuẩn bị chu đáo về nội dung, trang trí phòng họp, nước uống; hướng dẫn CMHS thực hiện ngồi giản cách.

+ Tiểu đội tự vệ, Đoàn thanh niên, Bảo vệ cùng phối hợp, phân công đo thân nhiệt, sát khuẩn tay cho CBGVNV, CMHS và học sinh trước khi vào trường. 



+ Nhà trường sẽ trang bị khẩu trang, nước sát khuẩn cho từng lớp. 
2. Khối 10, 11 
- Giáo viên bộ môn: Thực hiện chuyển đổi hình thức dạy, học từ trực tiếp trên lớp sang hình thức dạy, học trực tuyến (bằng nhiều hình thức phù hợp) từ ngày 14/5/2021 cho đến khi hoàn thành chương trình giáo dục theo quy định hoặc có thông báo mới của Sở GD&ĐT. Hoàn thành việc cập nhật điểm kiểm tra cuối kỳ II vào phần mềm vnEdu trước 17h00’ ngày 18/5/2021. 
- Giáo viên chủ nhiệm: 
+ Thông báo việc học sinh không đến trường mà học trực tuyến ở nhà cho cha mẹ học sinh biết. Trong thời gian học sinh không đến trường, giáo viên chủ nhiệm phối hợp với giáo viên bộ môn, cha mẹ học sinh để quản lý việc học trực tuyến của học sinh.
+ Các mốc thời gian hoàn thành công việc vẫn thực hiện bình thường theo kế hoạch:

( Ngày 19/5/2020: Nhận bảng tổng hợp để xếp loại học lực, hạnh kiểm học sinh.


( Ngày 20/5/2021: Họp xét kết quả xếp loại 02 mặt của học sinh. 



( Ngày 22/5/2021: Họp CMHS lớp.



( Ngày hoàn thành học bạ của GVCN và GVBM: 27/5/2021.  



(Nếu có thay đổi, BGH sẽ kịp thời thông báo cho quý thầy cô)

Thông báo kết quả cho cha mẹ học sinh qua vnEdu, riêng những trường hợp học sinh rèn luyện trong hè, kiểm tra lại, lưu ban phải thông báo trực tiếp cho cha mẹ học sinh bằng điện thoại (hoặc gặp trực tiếp).

+ Học sinh có nguyện vọng chuyển đổi tổ hợp ở năm học sau (chuyển lớp): trực tiếp đến trường gặp BGH để giải quyết (từ 15-30/7/2021).
+ Tuyên truyền, nhắc nhở học sinh thực hiện nghiêm túc các chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ, Bộ Y tế, Bộ GD&ĐT, Tỉnh ủy, Ủy ban Nhân dân tỉnh, Ủy ban Nhân dân huyện trong công tác phòng, chống dịch Covid-19, thực hiện nghiêm yêu cầu “5K” trong mọi hoạt động. Tuyệt đối không được chủ quan, lơ là, mất cảnh giác.
3. Ban giám hiệu và Tổ trưởng, Tổ phó chuyên môn (các môn ôn thi Tốt nghiệp THPT): 14h00’ ngày 17/5/2021 tập trung ở Phòng họp V để bàn bạc, thống nhất về việc dạy học trực tuyến.
4. Tổng kết năm học 2020-2021: 
- Ngày 27/5/2021 (lùi 02 ngày so với kế hoạch).
- Giao thầy Ninh in giấy khen (để tên thầy Toàn ký lớp 12; cô Tâm ký lớp 10, 11). 
5. Kế hoạch kiểm tra lại năm học 2020-2021:
- Ôn tập: Từ 24/5/2021 đến 01/6/2021. 
- Ngày kiểm tra lại: Ngày 02/6/2021 và 03/6/2021.

(BGH sẽ có kế hoạch cụ thể sau)
Trên đây là Thông báo về việc điều chỉnh hình thức tổ chức dạy học và tổng kết năm học để phòng, chống dịch bệnh Covid-19. Tùy tình hình dịch bệnh và điều kiện của nhà trường, BGH nhà trường có thể điều chỉnh cho phù hợp với tình hình thực tế.
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