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THÔNG BÁO
Về việc tham gia thi học sinh giỏi lớp 12 cấp tỉnh năm 2021

Căn cứ Công văn số 2384/SGDĐT-GDTrH ngày 06/8/2021 của Sở GD&ĐT Bình Phước về việc hướng dẫn tổ chức kỳ thi chọn HSG cấp tỉnh lớp 12 THPT năm 2021;

Trường THPT Lộc Thái thông báo việc tổ chức thực hiện công tác tham gia Kỳ thi HSG cấp tỉnh vào ngày 15/10/2021 như sau:

1. Dạy bồi dưỡng học sinh giỏi: Các tổ chuyên môn cố gắng tăng cường dạy bồi dưỡng HSG qua hình thức dạy học online, gửi bài tập cho học sinh.

2. Danh sách giáo viên tham gia: 
Các tổ chuyên môn có môn dự thi tiến hành lựa chọn, đề cử (TTCM nhắn tin Zalo cho thầy Phước trước ngày 9/9/2021, gồm:

- 02 giáo viên ra đề thi, chấm thi/ môn thi (riêng môn Địa, GDCD, Công nghệ: 01 Gv/môn);
(Những người tham gia Hội đồng ra đề thi, chấm thi ngoài các tiêu chuẩn quy định ở trên còn có năng lực chuyên môn giỏi, có nhiều thành tích trong việc bồi dưỡng học sinh giỏi).
- 02 giáo viên tham gia coi thi/ môn thi (BGH sẽ lựa chọn, đề cử 20 giám thị).
(Có phẩm chất đạo đức tốt và có tinh thần trách nhiệm cao; không có con hoặc cháu ruột hoặc cháu ruột vợ (chồng),… tham dự kỳ thi; không trong thời gian bị kỷ luật -> Họp, thống nhất, không thay đổi).
3. Danh sách học sinh tham gia:

- Danh sách thí sinh dự thi cấp tỉnh/ môn thi (theo mẫu, giao tổ chuyên môn tuyển chọn, số lượng thí sinh tối đa là 08 (theo Khoản 2, Điều 16 của Quy chế thi HSG cấp tỉnh; có thể ít hơn, cần chú ý chất lượng đội tuyển nhưng không nên dưới 3 học sinh/môn thi).
(Khi đã đăng ký dự thi thì hạn chế thấp nhất tình trạng thí sinh không tham gia dự thi)
- TTCM (hoặc TTCM phân công giáo viên) lên website trường tải mẫu về, nhập vào mẫu, nhập đúng theo giấy khai sinh, gửi vào email phuoctranhong74@gmail.com trước ngày 20/9/2021.
4. Đề thi đề xuất: Các tổ CM chủ động, nếu Sở yêu cầu Trường sẽ thông báo sau.

5. Các nội dung khác về phạm vi nội dung thi; môn thi, hình thức thi, đề thi và thời gian làm bài; đối tượng dự thi, điều kiện đăng ký dự thi: Thực hiện theo Công văn số 2384/SGDĐT-GDTrH ngày 06/8/2021 của Sở GD&ĐT Bình Phước (gửi kèm).
 
Nhận được thông báo này, đề nghị các tổ chuyên môn và các giáo viên có liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc cần báo cáo Ban giám hiệu để được xem xét, giải quyết./.
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