TRƯỜNG THPT LỘC THÁI

THÔNG BÁO
Về việc hỗ trợ học sinh theo NĐ 116/2016/NĐ-CP

1. Điều kiện được hỗ trợ đối với học sinh trung học phổ thông 
    a. Học sinh là người dân tộc thiểu số: phải bảo đảm các điều kiện sau:
- Bản thân và bố, mẹ hoặc người giám hộ có hộ khẩu thường trú tại xã khu vực III, thôn đặc biệt khó khăn vùng dân tộc và miền núi; các xã đặc biệt khó khăn vùng bãi ngang ven biển và hải đảo.
- Nhà ở xa trường Khoảng cách từ 10 km trở lên hoặc địa hình cách trở, giao thông đi lại khó khăn: Phải qua sông, suối không có cầu; qua đèo, núi cao; qua vùng sạt lở đất, đá.
    b. Học sinh là người dân tộc Kinh: ngoài các điều kiện như trên còn phải là nhân khẩu trong gia đình thuộc hộ nghèo.
	* Các xã thuộc khu vực III, các thôn đặc biệt khó khăn (theo QĐ 861 của Thủ tướng CP ngày 04/6/2021): Xã Lộc Phú, Lộc Quang; ấp Suối Thôn (xã Lộc Hòa), ấp K Liêu, Tà Tê 1, Lộc Bình 1 (xã Lộc Thành), ấp Ba ven, Chà Đôn, Sóc Lớn, Cần Lê (xã Lộc Khánh).	   
2. Mức hỗ trợ:
    a. Hỗ trợ tiền ăn: Mỗi học sinh được hỗ trợ mỗi tháng bằng 40% mức lương cơ sở và được hưởng không quá 9 tháng/năm học/học sinh;
    b. Hỗ trợ tiền nhà ở: Đối với học sinh phải tự túc chỗ ở do nhà trường không thể bố trí ở bán trú trong trường, mỗi tháng được hỗ trợ bằng 10% mức lương cơ sở và được hưởng không quá 9 tháng/năm học/học sinh;
    c. Hỗ trợ gạo: Mỗi học sinh được hỗ trợ mỗi tháng 15 kg gạo và được hưởng không quá 9 tháng/năm học/học sinh.
3. Hồ sơ gồm:
[bookmark: bieumau_02_1]    a. Đơn đề nghị hỗ trợ (Mẫu gửi kèm);
    b. Sổ hộ khẩu (bản sao có chứng thực). Trường hợp sổ hộ khẩu bị thất lạc phải có giấy xác nhận của Trưởng Công an xã.
    * Đối với học sinh là người dân tộc Kinh, ngoài hồ sơ trên còn kèm theo sổ hộ nghèo do Ủy ban nhân dân cấp xã cấp hoặc xác nhận cho đối tượng.

Vậy đề nghị GVCN rà soát, thông báo cho học sinh các nội dung trên và lập danh sách, hồ sơ đề nghị gửi cho cô Tâm để tổng hợp nộp Sở GD&ĐT trước ngày 18/11/2021. Mọi sự chậm trễ và thiếu sót, GVCN chịu trách nhiệm trước phụ huynh và nhà trường.
  P.HIỆU TRƯỞNG	
Dương Thị Thanh Tâm
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