5

[bookmark: _GoBack]SỞ GD&ĐT BÌNH PHƯỚC         CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TRƯỜNG THPT LỘC THÁI                         Độc lập – Tự do – hạnh phúc
Số: 48/KH-THPTLT                                          Lộc Ninh, ngày 25 tháng 5 năm 2022
KẾ HOẠCH
Thực hiện phong trào thi đua “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”
trong nhà trường năm 2022
Căn cứ Kế hoạch số 119/KH-UBND ngày 27/4/2022 của UBND tỉnh Bình Phước về phát động phong trào thi đua “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” năm 2022; Hướng dẫn số: 154/HD-BCĐ ngày 24/5/2022 của Ban Chỉ đạo PCTP, TNXH và XDPTTDBVANTQ về việc Hướng dẫn công tác phong trào Toàn dân bảo vệ ANTQ trong cơ quan, doanh nghiệp, cơ sở giáo dục năm 2022; 
Thực hiện Kế hoạch số 1298/KH-SGDĐT ngày 19/5/2022 của Sở GD&ĐT về Kế hoạch phát động phong trào thi đua “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” năm 2022; 
Trường THPT Lộc Thái ban hành Kế hoạch số: 48/KH-THPTLT ngày 25/5/2022 về Thực hiện phong trào thi đua “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” trong nhà trường năm 2022 với các nội dung như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
Phát huy sức mạnh của toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong nhà trường thực hiện phong trào thi đua “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”, năm 2022, góp phần đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trong và ngoài nhà trường.
Nâng cao vai trò trách nhiệm của cấp Ủy đảng, Ban Giám hiệu, các chi bộ, các tổ chức đoàn thể trong Trường, cùng nhau lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện việc xây dựng phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”; tạo sự chuyển biến tích cực từ nhận thức đến việc làm; từ cán bộ quản lý, thầy cô giáo đến học sinh, phụ huynh học sinh và lan tỏa đến quần chúng nhân dân. Với mục tiêu nhằm đảm bảo an ninh trật tự trên địa bàn sinh sống và nơi làm việc.
Đẩy mạnh công tác tuyên truyền hiệu quả và thiết thực.
Tùy theo tình hình thực tế và đặc thù hoạt động, nhiệm vụ chính trị của nhà trường. Nhà trường xây dựng kế hoạch thiết thực, đổi mới và linh hoạt trong phương pháp thực hiện để đạt hiệu quả tốt nhất trong năm 2022. Căn cứ trên Kế hoạch của Trường các chi bộ trực thuộc, các tổ chuyên môn, Công đoàn và Đoàn Thanh niên, giáo viên chủ nhiệm các lớp xây dựng kế hoạch cụ thể, chi tiết, lồng gép vào kế hoạch hoạt động giáo dục để triển khai thực hiện đạt hiệu quả.
Lấy kết quả thực hiện phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” là một trong những tiêu chí để đánh giá, bình xét thi đua khen thưởng.
Việc tổ chức thực hiện phong trào thi đua “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” là nhiệm vụ chính trị trọng tâm, xuyên suốt của cơ quan; gắn kết chặt chẽ, đồng bộ với các phong trào thi đua, các cuộc vận động của ngành; đảm bảo thiết thực, hiệu quả, không phô trương, không hình thức.
Tuyên truyền, biểu dương các tập thể, cá nhân có thành tích tiêu biểu xuất sắc trong phong trào thi đua, biểu dương, khen thưởng kịp thời, đúng người, đúng việc.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
2.1. Việc thực hiện các văn bản chỉ đạo của cấp trên về “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” 
Tiếp tục thực hiện nghiêm các văn bản chỉ đạo: Kết luận số 44-KL/TW ngày 22/01/2019 của Ban bí thư Trung ương Đảng về tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị 09-CT/TW về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” trong tình hình mới; Kết luận số 13-KL/TW ngày 16/8/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 48-CT/TW ngày 22/10/2010 của Bộ Chính trị về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tội phạm trong tình hình mới”; Kết luận số 15-KL/TW ngày 30/9/2021 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tiếp tục đẩy mạnh thực hiện chỉ thị số 46-CT/TW của Bộ Chính trị khóa XI về công tác bảo đảm an ninh chính trị, trật tự trong tình hình mới; Chỉ thị số 33/CT-TTg ngày 26/11/2021 của Thủ tướng Chính phủ về tiếp tục tăng cường và đổi mới công tác dân vận của cơ quan hành chính nhà nước, chính quyền các cấp trong tình hình mới; Thông tư số 23/2012/TT-BCA, ngày 27/4/2012 của Bộ Công an quy định về khu dân cư, xã, phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh trật tự”; Quyết định số 39/2013/QĐ-UBND của UBND tỉnh hướng dẫn về tiêu chí, trình tự, thủ tục xét và công nhận khu dân cư xã, phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đạt tiêu chuẩn an toàn về “an ninh trật tự”; kế hoạch 259/KH-UBND ngày 05/11/2020 của Ủy ban nhân dân Tỉnh về tiếp tục nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trên địa bàn Tỉnh giai đoạn 2021 – 2025; Kế hoạch số 119/KH-UBND ngày 27/4/2022 của UBND Tỉnh về việc phát động phong trào thi đua “ Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” năm 2022; Hướng dẫn số: 154/HD-BCĐ ngày 24/5/2022 của Ban Chỉ đạo PCTP, TNXH và XDPTTDBVANTQ về việc Hướng dẫn công tác phong trào Toàn dân bảo vệ ANTQ trong cơ quan, doanh nghiệp, cơ sở giáo dục năm 2022; Kế hoạch số 1298/KH-SGDĐT ngày 19/5/2022 của Sở GD&ĐT về Kế hoạch phát động phong trào thi đua “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” năm 2022. 
2.2. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiên trong nhà trường
Tiếp tục thực hiện Nghị quyết số: 09-NQ/ĐU-THPTLT ngày 07/9/2020 của Đảng ủy trường TTHPT Lộc Thái ban hành Nghị quyết "Về công tác bảo đảm an ninh trật tự trong trường học", nhiệm kỳ 2020 – 2025; Công văn số: 05-QC/THPTLT ngày 10/9/2020 của Hiệu trưởng trường THPT Lộc Thái ban hành nội quy, quy chế bảo vệ nhà trường, bảo vệ chính trị nội bộ năm học 2020 – 2021 và sử dụng cho những năm học tiếp theo; Nội quy bảo vệ trường học ban hành kèm theo Quyết định số 27/QĐ-THPTLT ngày 10/9/2020; Thực hiện hiệu quả Kế hoạch số 48/KH-THPTLT ngày 25/5/2022 của Trường THPT Lộc Thái về việc thực hiện phong trào thi đua “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” trong nhà trường năm 2022.
Đảng ủy Trường, Ban Giám hiệu lãnh đạo, chỉ đạo chung về việc triển khai thực hiện Kế hoạch số 48/KH-THPTLT ngày 25/5/2022 của Trường THPT Lộc Thái. Phân công đồng chí trong Đảng ủy đồng thời cũng là trong Ban Giám hiệu phụ trách, triển khai, chỉ đạo thực hiện kế hoạch. Chỉ đạo các tổ chức, đoàn thể, giáo viên, nhân viên và học sinh trong trong nhà trường thực hiện kế hoạch.
Người đứng đầu các tổ chức, đoàn thể trong nhà trường chịu trách nhiệm xây dựng phương án thực hiện, lồng ghép nội dung thực hiện vào kế hoạch hoạt động giáo dục trong năm 2022 theo các mốc thời gian trong kế hoạch. Sau mỗi đợt thực hiện phải báo cáo kết quả thực hiện cho người phụ trách để tổng hợp, đánh giá sơ kết, tổng kết, đề xuất khen thưởng.
2.3. Công tác tuyên truyền
	Thực hiện đa dạng hình thức tuyên truyền theo tình hình nhà trường, tuyên truyền trên Website Trường, Zalo nhóm hội đồng sư phạm, Facebook; sinh hoạt hội đồng sư phạm, sinh hoạt chuyên môn; tiết chào cờ, tiết sinh hoạt chủ nhiệm; việc phối hợp với phụ huynh học sinh trong các cuộc họp phụ huynh học sinh, lồng ghép nội dung, tuyên truyền cùng nhau giáo dục ý thức học sinh thực hiện ANTT, ATXH, PCTP, ATGT, PCTNXH...; tuyên truyền về truyền thống vẻ vang của dân tộc, thành tựu của đất nước, tích cực tham gia giữ gìn an ninh trật tự; nâng cao lòng yêu nước, tự hào, tự tôn dân tộc; ý thức trách nhiệm và nâng cao năng lực của viên chức, người lao động và nâng cao tinh thần học tập, chăm ngoan, hiếu học của học sinh trong sự nghiệp bảo vệ an ninh Tổ quốc hiện nay.
2.3. Các mốc thời gian và giải pháp thực hiện kế hoạch
	- Tháng 5 và tháng 6 năm 2022: Nhà trường tiếp nhận các văn bản chỉ đạo thực hiện của cấp trên, căn cứ vào các văn bản chi đạo xây dựng kế hoạch và ban hành kế hoạch cho toàn thể hội đồng sư phạm nhà trường trên Website Trương, Zalo nhóm hội đồng sư phạm.
- Tháng 7, 8 (thời gian học sinh, giáo viên nghỉ hè): Công tác pháp chế tuyên truyền pháp luật đến toàn thể giáo viên và học sinh, đăng tin trên Website Trường. Các tổ chuyên môn nghiên cứu kế hoạch, xây dựng nội dung cần thực hiện lồng ghép vào kế hoạch hoạt động giáo dục của tổ chuyên môn. Ban Chấp hành Công Đoàn nghiên cứu các tiêu chí đưa vào đăng ký thi đua.
- Tháng 9: Công tác pháp chế tiếp tục tuyên truyền pháp luật. Trong Hội nghị viên chức, Công đoàn triển khai đưa tiêu chí về xây dựng phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” vào thi đua, khen thưởng. Cán bộ, giáo viên, nhân viên đăng ký tiêu chí thi đua trong năm học; tổ chuyên môn trình ban Giám hiệu phê duyệt kế hoạch hoạt động giáo dục, có nội dung  phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” cho ban Giám hiệu phê duyệt. Ban Giám hiệu, Đoàn thanh niên, giáo viên chủ nhiệm tuyên truyền cho học sinh trong giờ chào cờ và các hoạt động giáo dục tập thể. Giáo viên chủ nhiệm lồng ghép nội dung tuyên truyền trong tiết sinh hoạt chủ nhiệm, cuộc họp phụ huynh đầu năm. Bộ môn Giáo dục công dân, bộ môn GDQP lồng ghép nội dung tuyên truyền cho các em học sinh trong các tiết học phù hợp. 
- Tháng 10, 11: Tiếp tục thực hiện tuyên truyền đến học sinh trong giờ chào cờ, tiết sinh hoạt chủ nhiệm, Đại hội các chi đoàn, Đại hội Đoàn trường. Các tổ chuyên môn thực hiện theo kế hoạch giáo dục.
- Tháng 12: Tổng kết đánh giá, rút kinh nghiệm. Thực hiện lồng ghép trong buổi họp hội đồng sư phạm nhà trường, tổng kết đánh giá lại việc thực hiện phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” năm 2022. Đề xuất khen thưởng (nếu có).
III. CHỈ TIÊU THI ĐUA
1. Phấn đấu 100% cán bộ giáo viên, nhân viên hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao và đạt được danh hiệu thi đua đã đăng ký từ đầu năm.
2. Phấn đấu 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện tốt nội quy, quy chế cơ quan và quy định của pháp luật; tích cực thực hiện tốt công tác phòng, chống dịch Covid-19 trong Nhà trường.
3. Phấn đấu xây dựng Nhà trường đạt chuẩn trường học “An toàn về ANTT” năm 2022.
4. 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên chấp hành tốt các chỉ tiêu thi đua, các chương trình, kế hoạch công tác; triển khai thực hiện có hiệu quả công tác đấu tranh phòng chống tội phạm, xây dựng phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”, bảo vệ chính trị nội bộ, bảo vệ bí mật Nhà nước, phòng chống cháy, nổ trong Nhà trường.
5. Tích cực tham gia các hoạt động phòng ngừa, phát hiện tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật; không để cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh vi phạm pháp luật, không để mắc các tệ nạn xã hội; không để xảy ra bạo lực học đường.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Ban Giám hiệu thống nhất xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện trong tháng 6/2022. Phê duyệt nội dung tuyên truyền, nội dung lồng ghép thực hiện phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” của các tổ chức đoàn thể trong nhà trường. Kiểm tra, giám sát việc thực hiện có hiệu quả, không qua loa hoặc phô trương. Tổng kết, đánh giá rút kinh nghiệm vào đầu tháng 12/2022.
Công Đoàn Trường theo dõi việc thực hiện của các tổ chuyên môn. Theo dõi việc đăng ký thi đua từ đầu năm để nhắc nhở động viên các tổ chức, cá nhân hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên.
Đoàn Thanh niên phối kết hợp với giáo viên chủ nhiệm, nắm bắt tình hình học sinh cá biệt, theo dõi diễn biến đạo đức, học tập của học sinh để có giải pháp giáo dục cho các em tiến bộ hơn. Xây dựng mạng lưới cung cấp thông tin nhanh, bảo mật thông tin từ học sinh để nắm bắt tình hình học sinh, nhất là mâu thuẫn nội bộ, mâu thuẫn bên ngoài để có giải pháp ngăn chặn kịp thời, không để xảy ra bạo lực học đường.
Các tổ chuyên môn giao nhiệm vụ cho từng thành viên trong tổ theo sở trường của cá nhân để phát huy năng lực từng người. Xây dựng kế hoạch thực hiện phải sát với thực tiễn. Chú trọng việc thực hiện nội quy cơ quan, quy định của ngành, nghiêm chỉnh chấp hành Luật pháp.
Bảo vệ thực hiện nghiêm túc đặt thù công việc, thường trực 24/24 bảo quản tài sản công không bị mất cắp. 
Mỗi cá nhân phải tự ý thức trong việc bảo quản tài sản cá nhân khi đến cơ quan làm việc; giữ gìn vệ sinh chung; đeo thẻ công chức; thực hiện đúng chuẩn mực đạo đức viên chức theo quy định.    
Nơi nhận:                                                                KT. HIỆU TRƯỞNG
    - Website Trường (công bố);                                                    P. Hiệu trưởng
    - Hội đồng sp Trường (thực hiện);                                                    (Đã ký)
    - Lưu (phục vụ kiểm tra, thanh tra).
                                                                                                    Nguyễn Hữu Toàn






