TRƯỜNG THPT LỘC THÁI

THÔNG BÁO
Về việc nộp, chấm sáng kiến năm học 2021-2022

1. Về việc nộp Đơn yêu cầu công nhận sáng kiến:

- Thời gian nộp: Nộp 01 bản in và nén lại thành tệp, đặt tên file: ĐonyeucauSK_Tên tác giả gửi vào địa chỉ duongtam121975@gmail.com. Chậm nhất 16h00 ngày 27/11/2021
- Ở cuối đơn có phần đánh giá lợi ích thu được hoặc dự kiến có thể thu được của tổ chức (Tổ bộ môn/Đoàn thể/nhà trường), cá nhân đã tham gia áp dụng sáng kiến lần đầu (nếu có); có ý kiến đánh giá bằng văn bản của cơ quan chuyên môn hoặc chuyên gia trong lĩnh vực áp dụng sáng kiến về hiệu quả phạm vi ảnh hưởng, khả năng áp dụng rộng rãi hiệu quả của giải pháp nêu trong đơn (nếu có).

- Các tài liệu minh chứng về hiệu quả áp dụng và phạm vi ảnh hưởng của sáng kiến (nếu có).
- Thống nhất đóng thành tập, theo thứ tự sau: Trang bìa ( Đơn (trong đơn có đánh giá của Tổ, BGH, người áp dụng; đánh số trang theo quy định) ( Ý kiến đánh giá của cơ quan chuyên môn về hiệu quả… (nếu có) ( Các tài liệu minh chứng, phụ lục (nếu có). 

- Trước khi nộp, tác giả Sáng kiến phải rà soát các trang đúng thứ tự, đủ chữ ký.

2. Về việc chấm và chỉnh sửa, bổ sung, hoàn thiện hồ sơ Sáng kiến


- Hội đồng chấm sáng kiến cấp trường: Thực hiện nhiệm vụ theo Quyết định số 25/QĐ-THPTLT (gửi kèm theo). 
- Sau khi Hội đồng chấm Sáng kiến hoàn thành nhiệm vụ, căn cứ kết quả nhận xét, đánh giá của giám khảo, các tác giả Sáng kiến sẽ chỉnh sửa, bổ sung, hoàn thiện Đơn yêu cầu công nhận sáng kiến để nộp về Sở GD&ĐT. Dự kiến thời gian hoàn thiện hồ sơ: 06/12/2021 (có thể điều chỉnh theo thông báo của Sở GD&ĐT).







Ngày 23 tháng 11 năm 2021
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